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@ Prima della messa in esercizio leggete e osservate le istruzioni per
I'uso e le avvertenze di sicurezza.

® Leer detenidamente las instrucciones de uso y las advertencias de
seguridad antes de poner en marcha el aparato.

Prije pustanja u rad procitajte i pridrzavajte se ovih uputa za uporabu
i sigurnosnih napomena.

Prije pustanja u pogon procitajte i uvazite uputstva za upotrebu i
napomene bezbednosti.

@  Prie$ eksploatuodami perskaitykite ir laikykités naudojimosi
instrukcijos ir saugumo nurodymy.

@ Pirms ekspluatacijas sakSanas izlasiet un ieverojiet lietoSanas
instrukciju un drosibas noradijumus.

lMepen nepBbIM NCNOML30BAHMEM NPOYTUTE PYKOBOACTBO MO

aKcnayataumm n cne,qy|7|Te coaep>xalmmMmcA B HEeM yKa3aHUAM.
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/A Attenzione!

Nell'usare gli apparecchi si devono rispettare diverse
avvertenze di sicurezza per evitare lesioni e danni.
Quindi leggete attentamente queste istruzioni per
I'uso. Conservatele bene per avere a disposizione le
informazioni in qualsiasi momento. Se date
I'apparecchio ad altre persone consegnate loro
queste istruzioni per I'uso insieme all’apparecchio!
Non ci assumiamo alcuna responsabilita per incidenti
o danni causati dal mancato rispetto di queste
istruzioni e delle avvertenze di sicurezza.

1. Avvertenze di sicurezza

A\ Attenzione!

Nel caso di stagni, laghetti di giardini o piccole
vasche e nelle loro vicinanze l'uso
dell’apparecchio & consentito solo con
interruttore di sicurezza per correnti di guasto
con una corrente nominale di intervento fino a 30
mA (secondo la norma VDE 0100 parte 702 e
parte 738).

L’apparecchio non é adatto all’'uso in piscine,
piscine per bambini di ogni tipo e vasche in cui
possano essere presenti persone o animali
mentre essa & in funzione. E vietato I'uso
dell’apparecchio in presenza di persone o
animali nella zona di pericolo. Rivolgetevi al
vostro elettricista specializzato!

Questo apparecchio non ¢ destinato ad essere usato
da persone (bambini compresi) con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali limitate o che manchino di
esperienza e/o conoscenze, a meno che non
vengano sorvegliati da una persona responsabile per
la loro sicurezza o abbiano ricevuto da essa
istruzioni su come usare I'apparecchio. | bambini
devono essere sorvegliati per assicurarsi che non
giochino con I'apparecchio.

Attenzione!

® Prima di mettere in funzione una nuova pompa
per acque reflue fate controllare da uno
specialista che
- lamessa a terra,
- lamessa a terra del neutro e
- il circuito di sicurezza per correnti di guasto
corrispondano alle norme di sicurezza dell’ente
responsabile della fornitura di energia elettrica e
funzionino in modo corretto.

@ |collegamenti elettrici ad innesto devono essere
protetti dall'umidita.
In caso di pericolo di inondazioni collocate i

collegamenti ad innesto in un’area che non ne
venga interessata.

@ Sideve comunque evitare in ogni caso di
convogliare liquidi aggressivi e sostanze
abrasive.

® L’apparecchio deve essere protetto dal gelo.

® L’apparecchio deve essere protetto da un
funzionamento a secco.

® Adottate misure atte a tenere 'apparecchio
lontano dalla portata dei bambini.

2. Descrizione dell’apparecchio (Fig. 1)

Impugnatura

Cavo di alimentazione

Attacco universale del tubo flessibile
Griglia di aspirazione

Interruttore a galleggiante

aproN =

3. Utilizzo proprio

L’apparecchio che avete acquistato € destinato a
convogliare acqua con una temperatura massima di
35° C. L'apparecchio non deve essere assolutamente
usato per altri liquidi, in particolare se si tratta di
carburanti per motori, detergenti ed altri prodotti
chimici! Se montato in un punto basso, I'apparecchio
protegge dalle inondazioni. Il suo impiego € pero
possibile ovunque si debba pompare dell’acqua, per
es. in casa, nel giardinaggio e in molti altri settori.
L’apparecchio non deve essere usato nel caso di
vasche di piscine!

Per usare I'apparecchio in acqua con fondo naturale
e fangoso, mettetelo in un posto un po’ sollevato, per
es. su dei mattoni.

L’apparecchio non & adatto per I'uso continuo, per es.
come pompa di circolazione nel laghetto. La durata
utile prevista dell’apparecchio si ridurra
notevolmente, poiché I'apparecchio non & stato
costruito per una sollecitazione continua.

L’apparecchio deve venire usato solamente per lo
scopo a cui € destinato. Ogni altro tipo di uso che
esuli da quello previsto non & un uso conforme.
L'utilizzatore/I'operatore, e non il costruttore, &
responsabile dei danni e delle lesioni di ogni tipo che
ne risultino.

o
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Tenete presente che i nostri apparecchi non sono
stati costruiti per I'impiego professionale, artigianale
o industriale. Non ci assumiamo alcuna garanzia
quando I'apparecchio viene usato in imprese
commerciali, artigianali o industriali, o in attivita
equivalenti.

4. Caratteristiche tecniche

Allacciamento alla rete 230V ~ 50 Hz
Potenza assorbita 300 Watt
Portata max. 7.000 I/h
Prevalenza max. 6m
Profondita di immersione max. 5m
Temperatura max. dell’acqua 35°C
Attacco del tubo flessibile 1 1/2” (filetto interno)
Corpi estranei max. @ 5mm

Altezza del punto di commutazione ON
max. ca. 62 cm

Altezza del punto di commutazione OFF
min. ca.5cm

5. Prima della messa in esercizio

5.1 L’installazione

L’installazione dell’apparecchio viene effettuata o
® inmodo fisso con tubazione rigida

o

® inmodo fisso con tubazione flessibile

Avvertenza

La portata max. si raggiunge soltanto con un
diametro max. della tubazione, collegando tubazioni
e tubi flessibili piu piccoli si riduce la portata. Usando
I'attacco universale del tubo flessibile (Fig. 1/Pos. 3)
esso dovrebbe essere accorciato fino all’attacco
usato per non ridurre la portata senza motivo.
Tubazioni flessibili devono essere fissate con una
fascetta (non compresa nella fornitura) all’attacco
universale del tubo flessibile.

Da osservare!

Durante l'installazione fate attenzione a non montare
mai I'apparecchio appeso al tubo di mandata o al
cavo della corrente. L’apparecchio deve essere
agganciato alla maniglia prevista o deve essere
appoggiata sul fondo del pozzo. Per garantire un
perfetto funzionamento dell’apparecchio, il fondo del
pozzo deve essere sempre libero da fango o da altro

sporco. In caso di un livello d’acqua insufficiente, il
fango nel pozzo pud asciugarsi rapidamente e
impedire all’apparecchio di avviarsi. Percio &
necessario controllare regolarmente 'apparecchio
(eseguite tentativi di avviamento).

Avvertenza

Il pozzetto della pompa deve avere dimensioni di
almeno 40 x 40 x 50 cm perché l'interruttore a
galleggiante possa muoversi liberamente.

5.2 Collegamento alla rete

L’apparecchio da voi acquistato € gia dotato di una
spina con messa a terra. L’apparecchio & concepito
per essere collegato ad una presa di corrente con
messa a terra da 230 V ~ 50 Hz. Assicuratevi che la
presa di corrente sia sufficientemente protetta
(almeno 6 A) ed in perfetto stato. Inserite la spina
nella presa di corrente. In tal modo I'apparecchio &
pronto all’esercizio.

Attenzione!

Al fine di evitare rischi, tale operazione deve essere
eseguita da un elettricista specializzato o da un
servizio di assistenza.

6. Uso

Dopo aver letto attentamente queste istruzioni di

installazione ed uso, potete mettere in esercizio

I'apparecchio tenendo presente i seguenti punti.

® Accertatevi che 'apparecchio sia installato in
modo sicuro.

@ Verificate che il tubo di mandata sia stato
montato in modo corretto.

® Assicuratevi che il collegamento elettrico sia di
230V ~ 50 Hz.

@ Verificate che la presa elettrica sia in perfetto
stato.

® Assicuratevi che umidita e acqua non
raggiungano in nessun caso I'allacciamento alla
rete.

@ Evitate che I'apparecchio funzioni a secco.

Impostazione del punto di commutazione
ON/OFF:
Il punto di commutazione ON/OFF puo essere
regolato in continuo fissando il cavo del galleggiante
sullimpugnatura (Fig. 2 / punto 6) dell’apparecchio.
La differenza di commutazione pu0 essere impostata
in modo universale prolungando o accorciando il
cavo del galleggiante. Prima della messa in esercizio
controllate i seguenti punti:
@ L'interruttore a galleggiante deve essere montato
in modo tale che I'altezza del punto di attivazione

5
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ON e quella del punto di disattivazione OFF
possano essere raggiunte facilmente e con un
impiego di forza ridotto. Accertatevene
collocando I'apparecchio in un recipiente pieno
d’acqua e sollevando e poi abbassando a mano
con cautela l'interruttore a galleggiante. Facendo
cio potete constatare se I'apparecchio si attiva e
disattiva.

® Assicuratevi anche che la distanza fra la parte
superiore dellinterruttore a galleggiante ed il
supporto del cavo non sia troppo ridotta. In caso
di distanza insufficiente non viene garantito il
perfetto funzionamento.

@ Nelregolare l'interruttore a galleggiante fate
attenzione che quest’ultimo non venga a contatto
del fondo prima della disattivazione
dell’apparecchio. Attenzione! Pericolo di
funzionamento a secco.

Esercizio manuale

Linterruttore a galleggiante viene montato come
mostrato nella Fig. 3. In questo modo la pompa
rimane in esercizio.

7. Sostituzione del cavo di
alimentazione

Se il cavo di alimentazione di questo apparecchio
viene danneggiato deve essere sostituito dal
produttore, dal suo servizio di assistenza clienti o da
una persona al pari qualificata al fine di evitare
pericoli.

8. Pulizia, manutenzione e ordinazione
dei pezzi di ricambio

Attenzione!

® Prima di ogni lavoro di manutenzione staccate la
spina dalla presa di corrente.

® Incaso diimpiego mobile, 'apparecchio deve
ogni volta essere lavato con acqua pulita dopo
l'uso.

@ Incaso diun utilizzo fisso si consiglia di
controllare il funzionamento dell’interruttore a
galleggiante ogni 3 mesi.

® Togliete con un getto d’acqua filetti, peluzzi e
particelle fibrose che si siano eventualmente
depositati nella carcassa.

® Ogni 3 mesi togliete il fango dal fondo del vano in
cui si trova la pompa e pulitene anche le pareti.

@ Pulite I'interruttore a galleggiante e liberatelo dai
depositi.

8.1 Pulizia della ruota a pale

In caso di depositi eccessivi nella carcassa

necessario smontare la parte inferiore

dell’apparecchio nel modo seguente.

1. Togliete le viti di fissaggio della griglia di
aspirazione

2. Togliete la griglia dalla carcassa .

3. Pulite la ruota a pale con acqua pulita.
Attenzione! Non mettete o appoggiate
'apparecchio sulla ruota a pale!

4. L’assemblaggio avviene nell'ordine inverso.

8.2 Manutenzione
All'interno dell’apparecchio non si trovano altre parti
sottoposte ad una manutenzione qualsiasi.

8.3 Ordinazione di pezzi di ricambio:
Volendo commissionare dei pezzi di ricambio, si
dovrebbe dichiarare quanto segue:

modello dell’apparecchio

numero dell’articolo dell’apparecchio
numero d’ident. dell’apparecchio

numero del pezzo di ricambio del ricambio
necessitato.

Per i prezzi e le informazioni attuali si veda
www.isc-gmbh.info

9. Smaltimento e riciclaggio

L’apparecchio si trova in una confezione per evitare i
danni dovuti al trasporto. Questo imballaggio
rappresenta una materia prima e pud percio essere
utilizzato di nuovo o riciclato.

L’apparecchio e i suoi accessori sono fatti di
materiali diversi, per es. metallo e plastica.
Consegnate i pezzi difettosi allo smaltimento di rifiuti
speciali. Per informazioni rivolgetevi ad un negozio
specializzato o al’amministrazione comunale!

o
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10. Tabella per I'’eliminazione delle anomalie

Anomalie

Cause

Rimedio

Il motore non si avvia

Manca la tensione di rete

L'interruttore a galleggiante non
funziona

- Controllate la tensione di rete

- Portate l'interruttore a
galleggiante in una posizione piu
elevata

L'apparecchio non convoglia

Filtro in entrata ostruito

Tubo di mandata piegato

- Pulite con un getto d'acqua il filtro
in entrata

- Eliminate la piega

La pompa non si disinserisce

L'interruttore a galleggiante non
puo abbassarsi

- Installate bene I'apparecchio sul
fondo del pozzo

Portata insufficiente

Filtro in entrata ostruito

Prestazioni ridotte a causa di
impurita e corpi estranei abrasivi
nell'acqua

- Pulite il filtro in entrata

- Pulite I'apparecchio e sostituite le
parti usurate

La pompa si spegne dopo un
breve periodo di esercizio

Il salvamotore spegne
I'apparecchio a causa del
notevole sporco presente
nell'acqua

Temperatura dell'acqua troppo
alta, il salvamotore spegne
I'apparecchio

— Staccate la spina e pulite
I'apparecchio e il pozzo

— Tenete presente la temperatura
massima dell'acqua di 35°C!
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A\ jAtencién!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar lesiones o
dafos. Por este motivo, es preciso leer atentamente
estas instrucciones de uso. Guardar esta
informacién cuidadosamente para poder consultarla
en cualquier momento. En caso de entregar el
aparato a terceras personas, sera preciso
entregarles, asimismo, el manual de instrucciones.
No nos hacemos responsables de accidentes o
dafos provocados por no tener en cuenta este
manual y las instrucciones de seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

A jCuidado!

En el caso de aguas estancadas, lagos de jardin
y estanques, asi como en su entorno, esta
permitido el uso del aparato tinicamente con
interruptor de corriente por defecto con una
corriente nominal liberada de hasta 30 mA
(conforme a VDE 0100 secciones 702 y 738).

El aparato no esta indicado para ser usado en
piscinas, piscinas infantiles u otras aguas a las
que tengan acceso personas o animales durante
su funcionamiento. No esta permitido utilizar el
aparato mientras se encuentren personas o
animales en las zonas de peligro. jRogamos
consultar con su electricista!

Este aparato no ha sido concebido para ser utilizado
por personas (incluyendo nifios) cuyas capacidades
estén limitadas fisica, sensorial o psiquicamente, o
que no dispongan de la experiencia y/o los
conocimientos necesarios. Las personas aptas
deberan recibir formacion o instrucciones necesarias
sobre el funcionamiento del aparato por parte de una
persona responsable para su seguridad. Vigilar a los
nifnos para asegurarse de que no jueguen con el
aparato.

jAtencion!

® Antes de poner en marcha el aparato, haga que
un profesional compruebe que
- la puesta a tierra
- la conexion a neutro
- el dispositivo de proteccion diferencial
cumplan las normas de seguridad de las
empresas de suministro energético y funcionen
perfectamente.

® Proteger los enchufes eléctricos de la humedad.

® Encaso de riesgo de inundacion, conectar los
enchufes en un lugar protegido contra las

inundaciones.

@ Evitar en cualquier caso el bombeo de liquidos
agresivos, asi como de sustancias abrasivas
(esmerilantes).

@ Proteger el aparato de las heladas.

@ Evitar que el aparato marche en seco.

® Mantener alejada del alcance de los nifios
sirviéndose de medidas apropiadas.

A ;avisor

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones.

El incumplimiento de dichas instrucciones e
indicaciones puede provocar descargas, incendios
y/o dafos graves.

Guarde todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones para posibles consultas
posteriores.

2. Descripcion del aparato (fig. 1)

Empunadura

Cable de conexion

Conexién universal tubo de goma
Alcachofa

Interruptor flotante

oD

3. Uso adecuado

Este aparato es adecuado para bombear agua con
una temperatura maxima de 35°C. jNo utilizar este
aparato para otros liquidos, especialmente
combustibles de motores, productos de limpieza, ni
otros productos quimicos! Si el aparato se instala en
un pozo, servira como proteccién contra
inundaciones. Aunque también puede utilizarse en
todos aquellos ambitos en los que debe bombearse
agua, por ejemplo en el hogar, en jardines, y en
muchos ambitos mas. jNo esta permitido el uso del
aparato en piscinas!

Si se usa el aparato en aguas con suelo natural,
fangoso, colocar el aparato algo elevado, por ejemplo
sobre ladrillos.

El aparato no resulta adecuado para funcionar
durante largo tiempo, por ejemplo como bomba de
recirculacion en el estanque. Ello acortaria
claramente su vida util, ya que el aparato no ha sido
construido para someterse a una carga continua.

Utilizar la maquina sdlo en los casos que se indican
explicitamente como de uso adecuado. Cualquier
otro uso no serd adecuado. En caso de uso
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inadecuado, el fabricante no se hace responsable de
danos o lesiones de cualquier tipo; el responsable es
el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracion que nuestro aparato no esta
indicado para un uso comercial, industrial o en taller.
No asumiremos ningun tipo de garantia cuando se
utilice el aparato en zonas industriales, comerciales
o talleres, asi como actividades similares.

4. Caracteristicas técnicas

Tension de red 230V ~50Hz
Consumo 300 vatios
Caudal de transporte max. 7.000 I/h
Altura de presion max. 6m
Profundidad de inmersion max. 5m
Temperatura del agua max. 35°C
Conexién manguera 1 1/2” rosca interior
Cuerpos extrafios max.: Jd5mm

Altura del punto de activacion: ON max. aprox. 62 cm

Altura del punto de activacion: OFF min. aprox. 5 cm

5. Antes de la puesta en marcha

5.1 La instalacién

El aparato se instala o bien

@ de forma estacionaria con tuberia rigida

o bien

@ de forma estacionaria con manguera flexible

Advertencia:

El caudal maximo puede alcanzarse soélo con el
mayor diametro de tubo posible, si se conectan
mangueras o tubos mas pequefos se reduce el
caudal. Si se utiliza la conexiéon de manguera
universal (fig. 1/pos. 3), deberia acortarse hasta la
conexion utilizada para no reducir el volumen de
forma innecesaria. Las mangueras de tubo flexible
deben fijarse con una abrazadera (no incluida en el
volumen de entrega) a la conexién de manguera
universal.

iA tener en cuenta!

A la hora de realizar la instalacién, asegurarse que el
aparato no se instale nunca colgando del tubo de
presion o cable de conexién. El aparato debe
colgarse del asa prevista para ello, o colocar sobre el
suelo de un pozo. Para garantizar que el aparato
funcione correctamente, el fondo del pozo debe

encontrarse siempre limpio de lodo u otras
impurezas. Si el nivel de agua bajara demasiado, el
lodo del pozo se podria secar rapidamente y dificultar
el funcionamiento del aparato. Por lo tanto, es
necesario comprobar regularmente el estado del
aparato (realizar pruebas de funcionamiento).

Advertencia:

El pozo para la bomba deberia tener unas
dimensiones minimas de 40 x 40 x 50 cm para que el
interruptor flotante pueda moverse libremente.

5.2 La conexion a la red

Este aparato ya lleva integrado un enchufe con
puesta a tierra. El aparato debe conectarse a un
enchufe con toma de corriente con puesta a tierra de
230V ~ 50 Hz. Asegurarse de que la toma de
corriente esté lo suficientemente protegida (minimo 6
A) y en perfecto estado. Enchufar el cable de red en
la toma de corriente para que el aparato pueda
empezar a funcionar.

jAtencion!

Este trabajo s6lo puede llevarlo a cabo un electricista
profesional o el servicio de asistencia técnica para
evitar peligros.

6. Manejo

Después de haber leido las instrucciones de

instalacion y servicio se podra poner en marcha el

aparato teniendo en cuenta los puntos siguientes:

® Comprobar que el aparato se hayan colocado de
forma segura.

® Comprobar que el conducto de presion se haya
colocado de forma correcta.

@ Asegurarse de que la conexion eléctrica sea de
230V ~ 50 Hz.

® Comprobar que la toma de corriente eléctrica se
halle en perfecto estado.

@ Asegurarse de que no entre nunca humedad o
agua en la conexion de red.

@ Evitar que el aparato marche en seco.

Ajustar el punto de activacion ON/OFF:

El punto de activacion/desactivacion se puede

regular de forma continua fijando el cable del

interruptor flotante en la empufiadura (fig. 2/punto 6)

del aparato. La diferencia de conmutacion se puede

ajustar universalmente alargando o acortando el

cable flotante. Comprobar los puntos siguientes

antes de la puesta en marcha:

@ Elinterruptor flotante puede colocarse de forma
que pueda alcanzarse la altura del punto de
activacion: ON y la altura del punto de activacion:

9
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OFF facilmente y ejerciendo poca fuerza.
Comprobarlo colocando el aparato en un
recipiente lleno de agua y elevando
manualmente el interruptor flotante con cuidado y
volviéndolo a conectar. Al hacerlo se puede
comprobar si el aparato se conecta o
desconecta.

® Asegurarse también de que exista suficiente
distancia entre el cabezal del interruptor flotante y
el soporte del cable. Si no existe distancia
suficiente, no se podra garantizar un
funcionamiento perfecto del aparato.

® Alahorade ajustar el interruptor flotante,
asegurarse de que no toque el suelo antes de
desconectar el aparato. jAtencion! Peligro de
marcha en seco.

Servicio manual:
Montar el interruptor flotante como figura en la fig. 3.
De esta forma, la bomba funciona constantemente.

7. Cambio del cable de conexion a la
red eléctrica

Cuando el cable de conexion a la red de este
aparato esté dafado, debera ser sustituido por el
fabricante o su servicio de asistencia técnica o por
una persona cualificada para ello, evitando asi
cualquier peligro.

8. Mantenimiento, limpieza y pedido
de piezas de repuesto

jAtencién!

® Desenchufar la bomba antes de realizar cualquier
trabajo de mantenimiento.

® Encaso de utilizacién movil, lavar el aparato con
agua limpia después de cada uso.

® Encaso de instalacion estatica, se recomienda
comprobar el funcionamiento del interruptor
flotante cada 3 meses.

@ Eliminar las particulas fibrosas que se hayan
fijado a la caja con ayuda de un chorro de agua.

@ Eliminar el lodo del fondo y limpiar las paredes
del pozo cada 3 meses.

@ Limpiar las incrustaciones del interruptor flotante
con agua limpia.

10

8.1 Limpieza de la rueda de paletas

En caso de fuertes incrustaciones en la caja,

desmontar la parte inferior del aparato del modo

siguiente:

1. Quitar los tornillos de fijacién de la alcachofa

2. Soltar la alcachofa de la caja.

3. Limpiar la rueda de paletas con agua limpia.
jAtencion! jNo depositar o apoyar el aparato
sobre la rueda de paletas!

4. Elmontaje se realiza siguiendo el mismo orden
pero a la inversa.

8.2 Mantenimiento
No hay que realizar el mantenimiento a mas
piezas en el interior del aparato.

8.3 Pedido de piezas de recambio:

Al solicitar recambios se indicaran los datos
siguientes:

@ Tipo de aparato

® No. de articulo del aparato

® No. de identidad del aparato

® No. del recambio de la pieza necesitada.
Encontrara los precios y la informacion actual en
www.isc-gmbh.info

9. Eliminacién y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafios producidos por el transporte. Este
embalaje es materia prima y, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje.

El aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. €j., metal y plastico.
Depositar las piezas defectuosas en un contenedor
destinado a residuos industriales. Informarse en el
organismo responsable al respecto en su municipio
0 en establecimientos especializados.



Anleitung E-KTP_3070_SPK7:  04.07.2008 1%9 Uhr Seite 11

10. Plan para localizacién de fallos

Averias

Causas

Solucién

El aparato no arranca

Falta tension de red

El interruptor flotante no se
conecta

Comprobar la tensién de red

Poner el interruptor flotante en
una posicion superior

El aparato no bombea

Filtro de entrada atascado

Manguera de presion doblada

Limpiar el filtro de entrada con
un chorro de agua

Desdoblar la manguera

El aparato no se desconecta

El interruptor flotante no se
puede bajar

Colocar el aparato
correctamente sobre el fondo el
pozo

Caudal insuficiente

Filtro de entrada atascado

Rendimiento reducido debido a
que el agua esta muy sucia o
contiene suciedad abrasiva

Limpiar el filtro de entrada

Limpiar el aparato y reemplazar
piezas de desgaste

El aparato se desconecta después
de funcionar brevemente

El guardamotor desconecta el
aparato porque el agua esta
muy sucia

Temperatura del agua
demasiado alta, el guardamotor
se dispara

Desenchufar el cable y limpiar
tanto el aparato como el pozo

jAsegurarse de no sobrepasar la
temperatura max. de 35°C!

11
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A\ Buumanme!

Mpu nonb3oBaHWUM yCTporcTBaMn HEOHX0ANMO
BbIMNOSHATbL NpaBusia no TexHuke 6e3onacHocTy,
4yTO6bI N36EXXaTh TPABM U HE AOMYCTUTH yulepba.
[MoaToMy NpoOYTUTE NOMHOCTHIO BHUMATENBHO 3TO
PYKOBOACTBO MO 3KCnnyataumn. XpaHuTe
PYKOBOACTBO MO 3KCnyaTaummn B HAAEXHOM MecTe
ONnA Toro, 4To6bl MOXHO 6bI/10 BOCMONBb30BAaTLCA B
noboe BpemsA coaepikallenca B HeM uHdopMaumen.
B Tom cnyyae ecnu Bbl nepenaeTe ycTponcTBo
OpYyrumM noaam, To Heo6XxoAMMO NMPUINOXNUTb K HEMY
HacToALlee PyKOBOACTBO MO dKCryaTaumu.

MbI He HeceM OTBETCTBEHHOCTb 3a TPaBMbl U
yLiep6, KOTopble BOSHUKNW B pe3ynbtaTe
HecobMIoAeHUA yKa3aHWii 3TOro pyKoBOACTBA Mo
3KcnnyaTauum n TeXHMKM 6e30nacHoOCTy.

1. YKa3aHuA no TexHuke 6esonacHocTun

A [AonycTumo NnpuMeHeHUe Hacoca B CTOAYUX
BOAOEMax, CafoBbIX NpyAax U nnaBaTesibHbIX
BOAOEMAaxX U UX HenocpeaACcTBEHHOM
OKpY>KaloleM NpPoCcTpaHCTBE TOSIbKO Npu
MUCMOoJIb30BaHMU 3alMTHOro aBToMaTa ToKa
yTEYKU C MyCKOBOW HOMUHANIbHON CUJIOM TOKa
0o 30 mA (cornacHo VDE (Coto3 HemeLKux
anekTpoTtexHukos) 0100 yactb 702 u 738).

Hacoc He npeaHa3Ha4yeH AnA UCNOSIb30BaHUA B
6acceiiHax AnA nnaBaHUA,AeTCKUX 6accerHax
noboro TMna, a TakXke npo4ynx Bogoemax B
KOTOpbIX BO BpeXA ero pa6oTtbl MoryT
HaxoAuTbCA JII0AN UITU XXUBOTHbIE. 3anpeLleHo
ncnonb3oBaHUe Hacoca BO BpeMA NPUCYTCTBUA
noAen U XXUBOTHbIX B onacHom 30He. 3a
nHcdopmaumein obpatutech K Bawemy
creunanucTy aneKTpuky!

OTO YCTPOUCTBO He NpefHasHa4YeHo ans
MCMO/Ib30BaHWA ero Muamu (BrYas feTen) ¢
orpaHvyeHHbIMY HU3UYECKNUMK, CEHCOPHBIMU UK
YMCTBEHHbIMU CNIOCOBHOCTAMM UK C
HEeA0CTaTOYHbIM OMbITOM W/WIU C HE[OCTATOYHbIM
YPOBHEM 3HAHWI; UCKJIIOYEHUEM ABNSETCA HANNYME
3a HMMU Haa30pa OTBETCTBEHHBIMU 3a NX
6e30NacHOCTb IMLAMU UIM €C/IM OHW NOJTYYaIoT
yKasaHusA Mo MnoJib30BaHUI0 YCTPOMNCTBOM.
HeobxoamMmo cneguntb 3a A€TbMU 418 TOro, YTOObI
y6eauTbCs, YTO OHU HE UIPaIoT C YCTPOMUCTBOM.

12
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BHumaHue!

@ [perae 4yem BBECTHU B 9KCMIyaTaLmio
YCTPOMCTBO HEOGXOAMMO, YTOBbI EFO MPOBEPUII
crneunanmncT Ha COOTBETCTBUE:!

- 3a3eM/1eHus,

- COEMHEHWA C HyneBol ha3on,

- 3alMTbl OT TOKa NoBpexaeHnAa Uin ToKa
YTEYKM

npegnmcaHnUAM TeXHUKU 6e3onacHoCcTU
OopraHusaLmii 3HeprocHabKeHWA U HaNekallyo
paboTOCNOCOBHOCTb.

® Heobxoammo 3almaTh a1eKTpU4ECcKne
LTeKepHble coeaAnHEeHUA OT Bnaru.

® [pu onacHocTn 3aTONNEHUA HEOBXOAUMO
PacnoNOXnTb WTEKEPHble COeUHEHNA B HE
NnoABEpPHEHHOM 3aTOMN/IEHUIO MECTE.

@ Heobxoagmmo B nto6om cnyyae usberatb
TPaHCNOPTUPOBKMU arpeCcCUBHbIX HUAKOCTEN, a
TaK¥e TPaHCNOPTUPOBKY abpasmBHbIX
(wandyowmx) sellecTs.

® Heobxoanmo sawmiiaTh yCTPOMCTBO OT
BO34€ENCTBUSA MOPO3a.

® Heobxoammo He fonyckaTb paboTy ycTporcTea
B CyXYyl0.

® HeobxoamMmo npy NOMOLLY COOTBETCTBYHOLLMX
MeponpuATUI NPeaoTBPaTUTb AOCTYN AETEN K
YCTPOMCTBY.

/A BHUMAHME!

MpounTaiite Bce yKa3aHUA NO TEXHUKE
6e30MacHOCTU U TEXHUYECKUE TPeGOBaHUA.

Mpv HEBbINONHEHWMM YKa3aHWI N0 TEXHUKE
6€30NacHOCTM U TEXHUYECKNX TPe6oBaHWM
BO3MOMXHO NONy4YeHWe yaapa TOKOM, BOSHUKHOBEHWE
nomapa uwam nonyvyeHne cepbesHbIX TPaBM.
XpaHuTe Bce yKa3aHUA No TEXHUHKE
6e30nMacHOCTU U TeXHUYECKUe TpeboBaHuA ansa
TOro, 4To6bl 6b110 BO3MOXHO BOCMNO/Ib30BaThbCA
MMu B Gyayuiem.

2. CocTtaB ycTpomucTBa (PUCYHOK 1)

PyKoAITKa o115 nepeHoCcKu

Ka6enb nutaHua

YHuBepcasibHOE NOACOEANHEHUE LUNaHra
BcachbiBatowan ceTka Hacoca
BcTpoeHHbIM NonnaBKOBbIM BbIK/IKOYATE b

aron
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3. Ucnosib3oBaHMe cornacHo
Ha3Ha4YeHUIo.

Mpro6peTeHHoe Bamu ycTpoicTBO NpegHa3HavYeHo
NS TPAHCNOPTMPOBKM BOZbI C MaKCUMasIbHOM
TemnepaTtypoin 35° C. 3anpeLleHo Ucnonb3oBaTb
YCTPOWMCTBO ANIA APYrMX HULKOCTEN, B 0COBEHHOCTH
ANA MOTOPHOro Tonanea, O4UCTUTE/IbHOIO cpeacTBa
M NPOYUX XMMUYECKMX NPOAYKTOB! YcTaHOBKa
yCTPOMCTBA B LIAXTe 3alyLLaeT OT 3aTOM/1eHus.
Mcnonb3oBaTh YCTPOMCTBO MOMXHO TaKe BCeraa,
Korga Heo6XoAMMO nepeKadaTb Bofy C O4HOMo
MecTa B Apyroe, HanpvMmep B lOMaLlHEeM XO3fUCTBeE,
B Cajy W NPoYMnX APYrux ciyyasx. 3anpeLeHo
MCMOo/1Ib30BaTh YCTPOMCTBO AJ151 SKCI/lyaTalmm
6acceiiHal

Mpu UCNONb30BaHWK YCTPOICTBA B BOJOEMAX C
€CTECTBEHHBIM, UIUCTbIM JHOM HEOGXOAUMO
yCTaHaBAMBaTb YCTPOMCTBO Ha HEGO/BLLIOM
BO3BbILLEHUW, HAMPUMED HA KMPMKNYK.

YCTpOMCTBO He NpeAHa3HaYeHO AJ1s UCTOIb30BaHUs
ero B TeYEHWe J/IMTEeIbHOro BPEMEHU, Hanpumep B
KayecTBe LMPKYNALMOHHOrO Hacoca B npyay. B
pesy/nbTaTe TaKoro MCNob30BaHUA 3HAYUTENBHO
COKpaLLaeTCcA CPOK CNYHObl yCTPOMCTBA Ha KOTOPbIM
OHO PaccYMTaHoO, TaK KaKk KOHCTPYKLMA yCTPOMCTBa
He npefHa3HayveHa ana A/IMTENIbHOM Harpy3Ku.

YCTPOMCTBO MOXHO UCMO/Ib30BaTh TOJIbKO B
COOTBETCTBMM C €ro npegHasHadeHuem. Jlioboe
Apyroe, BbixoAsllee 3a 3T paMKn UCMNOoJIb30BaHMe,
CYMTaeTCA He COOTBETCTBYHOLWMM NpeanncaHuio. 38
BO3HWKLUME B pe3ynbTaTe 3Toro yuep6 nam Tpasmbl
nto60oro pofa HeceT OTBETCTBEHHOCTb M0/1Ib30BATE/ b
WY paboTarLLmi C MHCTPYMEHTOM, a He
N3roToBUTE1b.

Heo6x0MMO y4ecTb, 4TO HallM yCTponcTBa
COrNacHo NpeAnucaHunio He paccymUTaHbl Ana
MCMONb30BaHWA B NMPOMBbILLNEHHOM, PEMECIEHHON
WM MHAYCTPUanbHOM o6nactn. Mol He
npeAocTaBAseM rapaHTUi, eCiv YyCTPOMUCTBO ByaeT
MCMO/b30BaTbCA B MPOMBILLIEHHON, PEMECIEHHOM
WU UHAYCTPUANbHOM, a TaKKe Nogo6HoM
[eATesIbHOCTH.

04.07.2008 1
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4. TexHU4YecKHe gaHHble

MapameTpbl aneKTpoceTH ~230B850 Iy
MoTpebnsemas MOLHOCTb 300 Batt
Mpon3BOAMTENBHOCTL HAacOCa MaKc. 7000 n/yac
BbicoTa nogbEMa Makc. 6m
[ny6uHa norpyeHus MakKc. 5Mm
TemnepaTypa Boapbl MaKc. 35°C
MoacoeanHeHve wnaHra 11/271G
[MocTopOHHWE NpeaMeTbl MaKc.: Q5 mMm

BbicoTa TOYKU NEPERTIOYEHUA: BKJ1 npum. 62 cm

BbIK/1 npum. 5 cm

BbicoTa To4YKM NepexIloHeHNA:

5. Mepepn BBOAOM B 3KCM/IyaTauuio

5.1 UHcTannauua

MHcTannaumsa ycTponcTea ocyLLeCTBASETCA:
@ CTauMoHapHO C }eCTKUM Tpy6onpoBoAOM
unu

o CraumoHapHoO ¢ rMGKMM TPy6oNpPOBOAOM

YKasaHue:

MaKcumanbHOe KOMYeCcTBO TPaHCMoOPTUPYEMOro
BELLLeCTBa MOXET ObITb 06eCneyeHo TOIbKO Npu
MaKCUMasIbHO BO3MOXHOM AnameTpe
Tpy6onpoBoAa, NP1 NOAKIIOHYEHUN LLNAHTOB UK
Tpy6onpoBoga MeHbLLero pasvepa
TPaHCNopTUPYEMOE KOIMYECTBO CHUMaeTcA. Mpu
MCNoNb30BaHUK YHUBEPCA/ILHOTO NOACOEANHEHNSA
wnaHra (puc. 1/no3. 3) ero HEO6XOANMO YKOPOTUTL
10 UCMONb3YEeMOro MecTa NoACoeanHEHNA ANIA TOTO,
4TOGbI He COKpaLLaTb HEHYKHbIM 06pPa3oM
TpaHCNopTMPyeMOoe KOMYeCTBO BeLlecTBa. [MbKue
LIaHroBble TPY60NpoBOAbLI HEOGXOAMMO KPEenuTb B
MecTe YHUBepCaslbHOro NoACOeANHEHUA NpU
MOMOLLM XOMYTa ANA LWiaHra (He BXOAMT B COCTaB
Habopa).

BHumaHue!

Mpu nHCTaNALUMK HEOBXOANMO YYECTb, HTO
YCTPOMCTBO 3anpeLLeHo MOHTUPOBaTb CBOGOAHO
BMCALLMM Ha HarnopHOM Tpy6onpoBoAe UK Ha
Kabene nuTaHuAa. HeobxoamMmo noaBecuTb
YCTPOMCTBO 3a NpeAHa3Ha4YeHHyo 418 3Toro
PYKOATKY ANA NepeHoca an YyCTaHOBUTb Ha [He
waxtbl. [1na Toro, 4tobbl 06€CNeUYUThL 6E3yNPEeYyHyto
paboTy ycTpoicTBa HEOGXOANMO COAEPIKATb [HO
LaxTbl CBOGOAHBIM OT Ma U NPOYMX 3arpASHEHUH.
Mpu CANLLKOM HU3KOM YpOBHE BOAbI HAXOAALLMICA B
LIaxXTe WS MOXET 6bICTPO BbICOXHYTb U 3aTPYAHUTL
MycK ycTpoicTBa. [1oaToMy HEO6XOANMO PErynspHO

13
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NpOoBePATb YCTPOMCTBO (OCYLLECTBAATL NPOBHbIE
NYCHKM).

YKasaHue:

MuHMManbHbIe pasMepbl LWaxTbl HACOCA AOMKHbI
coCTaBAATb MMHUMasbHO 40 x 40 x 50 cMm, gnAa Toro
YTO6bI MOMNNABKOBbLINM BbIK/OYATEb MOI CBOGOAHO
nepemeLaTbCce.

5.2 MoaknoveHne K aNeKTpoceTun
Mpro6peTeHHoe Bamu ycTponcTBO pacnonaraeT
LUTENCeNbHON BUNKOW C 3aLUTHBIM KOHTaKTOM.
YCTpOMCTBO paccynTaHo Ha NOAK/IOUEHME K
LUTEeNceNbHOM PO3ETKE C 3aLLUMTHLIM KOHTAKTOM C
napameTtpamm ~230 B 50 'y, Y6egutecb B TOM, 4TO
poO3eTKa B JOCTATOYHOM CTENEHM 3alluLieHa (MUH. 6
A) 1 HaxoauTCA B 6€3YKOPU3HEHHOM COCTOSHMM.
BcTaBbTe LUITEKEP B PO3ETKY 3/IEKTPUHECKOM CETH,
TEeM cambIM YCTPOMCTBO FOTOBO K paboTe.

BHuMaHue!

3Ty paboTy AOMIKEH OCYLLECTB/IATL TO/IbKO
CneLmanmncT aNIEKTPUK UK ciywba cepauca, ANns
TOro 4To6bl U3GEHKATL ONACHOCTEMN.

6. Pa6oTa c ycTpoiicTBOM

Mocne Toro, Kak Bbl BHMMaTeNbHO NpoyMTaeTe

nNpuBEeAEHHbIE TYT YKa3aHUA Mo MHCTaNNALUA U

9aKcnayaTauum Bel MOXeTe MCNONb30BaTb

YCTPOWCTBO NpY COGOAEHUN CREeAYIOLLMX YCNOBUI:

@ [lpoBepbTe HAAEKHOCTb YCTAHOBKM YCTPOMCTBA.

@ [lpoBepbTe ycTaHOBKY HanopHOro
TpybonpoBoaa Hagaexalmnm o6pasom.

® Yb6eauTtech B TOM, 4YTO NapameTpbl NOAKNIOYEHUSA
anekTpoceTn ~ 230 B 50 I'w,.

® [lpoBepbTe pO3ETKY S/IEKTPUYECKOM CETU Ha
Hag/exallee cCocTofHHe.

® [lpocnegute, 4TOObI HX B KOEM CAyyae Bnara
WKW BOAA HEe NOMasiv Ha 9N1eKTpUYecKoe
NOAKJIOYEHME.

® M3GeraiiTe paboTbl yCTPOMCTBA BCYXYHO.

PerynupoaKa TOYKHU BKJIHOHEHUA U BbIKJIHOYEeHUA

ABTOMaTU4ECKUIA PEXUM:

TouKa BKIOYEHMA U BbIK/IIOYEHMSA MOMET ObITb
oTperyMpoBaHa 6eccTyneH4aTo npu noMoLLm
M3MEHEeHUA MecTa KpenaeHusa Kabena nonnasKa Ha
pyKosiTKe (puc. 2/no3. 6) ycTporicTea. PasHocTb
MEMHAY TOYKAMU BR/IOYEHUS U BbIKJIHOYEHWUA MOMHKHO
perynnpoBatb NyTeM YAMHEHUS UM YKOPOYEHUS
Kabena nonaaBKa.

14
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Heobxoanmo nepepn nepebIM NYCKOM NPOBEPUTL

cnepytwouiee:

@ [MnaBarowumii nepeksoyaTesb AOMKEH 6bITb
YCTaHOBNEH TaknM 06pasom, YTobbl BbICOTY
nepeknoyeHnsa: BKJI1 n BbICOTY nepekntodeHuna:
BbIKJ1 MOXHO 6bI510 4OCTUYL NIEFO U C ManbIM
ycunuem. [NposepbTe 370, BCTaBMUB HACOC B
3arnofHEeHHy BOAON €MKOCTb, U NOAHUMUTE
OCTOPO>XHO PYKOW BBEPX NiaBaroLmi
nepeknoyaTtesnb 1 3aTeM BHOBb €ro onycTuTe.
Mpun 3TOM Bbl MOXETE BUAETH BKIOYAOTCA
HacoCbl UMK BbIKOYAIOTCA.

® CneauTe Tak Xe 3a TeM, YTobbl paccToAHWE
MeXAy rofoBKOW NnaBaloLero nepeknovarensa
1 KpenneHvem Kabena He 6bIno CANLWKOM Mano.
Mpn cnnwKomM manom paccToAHUM He
obecneynBaeTcA NPaBUNbHOCTbL paboThl.

@ CnepauTe Npy perynnupoBke nnasatoLero
nepeknioyaTenaA 3a TeM, YTobbl NnasarLmn
nepeksnoyaTenb He NPUKOCHYSICA K AHY nepej,
BbIK/TIO4YEHMEM Hacoca.

BHumaHwme! OnacHocTb paboThbl BCYXytO.

Py4HoW pexunm:

MonnaBKoBbIM NepektoYaTe b JOMKEH ObITh
YCTaHOBJ/IEH, KaK 3TO NOKa3aHo Ha pucyHKe 3. Takum
06pa3oM Hacoc paboTaeT NOCTOAHHO.

7. 3ameHa Kabena nuTaHuA
AJZIEKTpoCceTu

Ecnv 6yaeT noBpemaeH Kabenb NUTaHusa ot
9/IEKTPOCETU 3TOMO YCTPOMCTBA, TO €ro JOSIKEH
3aMEHWTb U3roTOBUTE/Ib YCTPOMCTBA, Ero CAyHba
cepBu1ca WAu Apyroe 1LO ¢ NOJoGHOM
KBaIMdMKaLMen aas Toro, YToobbl n3bewartb
onacHoOCTeN.

8. OuucTHa, TeXHU4YecHoe
ob6cnyuBaHUe U 3aKa3 3anacHbIX
peTtaneu

BHumaHue!

o [lepep Kampon paboTon N0 TEXHUYECKOMY
06CNYHUBAHWIO HEOOXOAMMO BbIHUMATb LUTEKEP
U3 PO3ETKM 3/IEKTPOCETH.

@ [locne Kaxpaoro UCnoib30BaHUs B NEPEHOCHOM
pexmrme HeobX0AMMO OYUCTUTL YCTPOMUCTBO MpU
MOMOLLM YUCTOM BOAbI.

@ [pwu cTaumoHapHOM MHCTaNNALUK
peKoMeHAYyeTCA Yepes Kamable 3 mecsua
NpoBepATb PaboTOCNOCOGHOCTL MOM/IaBKOBOIro
BbIK/ItO4aTE A,
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® Bopc v BoNOKHUCTBIE YacTULbI, cObpaBLuMecs B
KOpryce, Hy}HO yAanuTb CTPyel BoAbI.

o Haxable 3 mecsua Heo6xoaMMO yaansaTb U CO
[lHa WaxTbl, & TAKKE OYUCTUTb CTEHKU LIAXThI.

® OuMCTUTb NONNABKOBLINM BbIKOYATE b YUCTOM
BO/OM OT OT/IOMEHUN.

8.1 OuncTHa loNacTHOro Koseca

anI C/IULLKOM CUNbHbIX OT/IOXEHUAX B Kopnyce

Hacoca Heo6XoAMMO pPa3obpaTb HUKHIOK YacTb

HacoC TakK, KaK yKa3aHo HUKe:

1. YpanuTte KpenemHble BUHTbI BCacbiBatoLLen
KOPOBKM.

2. OTcoeauHWTE BCacbhIBalOLLYyO KOPOGKY OT
Kopnyca Hacoca.

3. OuncTuTe NIonacTHoOe Koneco Npy NOMOLLM
YUCTOM BOAbI.

BHumaHue! He onupaiite u He cTaBbTe Hacoc Ha

nonacTHoe KoJseco!

4. C6opKa ocyLlecTB/sieTCcs B 06paTHOM
nocnefoBaTeIbHOCTH.

8.2 TexHU4Yeckui yxop,
B ycTpoiicTBe Kpome 3TOro HeT aetanen,
KOTOpble HY>XAal0TCA B TEXHUYECKOM yXoae.

8.3 3akas 3anacHbIx aeTaneun:

Mpy 3aka3e 3anacHbIx YacTe Heo6xoanMo

npuBecTu cneaywowme oaHHble:

e Moaundwukauma ycTporicTea

® Howmep apTukyna yctponcrsea

® WpeHTudnkaumoHHbI HOMep yCTpocTBa

® Howmep 3anacHow Yactu Tpebyemon AnA 3ameHa
netanu

AKTyanbHble LieHbl 1 MHOopMaumA HAX0AATCA Ha

cavite www.isc-gmbh.info

9. YTunusauma v BTOpU4HanA
nepepaboTrka

YCTPOWCTBO HAX0AMTCA B yNakoBKe ANA TOro,
4TOObI N36EXXaTh €ro NOBPEXAEHUA Npu
TpaHcnopTUpoBKe. ATa ynakoBka ABMAETCA
CbIpbeM 1 MO3TOMY MOXET 6bITb UCNONb30BaHa
NOBTOPHO UK Hanpas/ieHa BO BTOPUYHYIO
nepepaboTKy CbIpbA.

YCTPOWCTBO M €ro NpUHaAexXHOCTU COCTOAT N3
pasnu4yHbIX MaTepuanos, TakKUxX Kak Hanpumep
mMeTann u nnacTMacc. YTunusmpyinte aeexkTHble
netanu B Mectax cbopa 0cobbix OTXOA0B.
NHudopmaumio 06 aToM Bbl MmoXeTe nonyynTb B
cneunannsmpoBaHHOM MarasuHe 1Unmn B MeCTHbIX
opraHax npasneHus!

1
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10. CxeMa noncka npu4muHbl HEMCNPaBHOCTH

HeucnpaBHocTb MpuuunHa YcTpaHeHue
YCTpOICTBO He 3anyckaeTcs - OTcyTCTBYET Hanpsi>KeHve - NpoBepuTb Hanpsi>keHve
3nekTpoceTH 3/1eKTpoCceTn
- lMNonnaBkoBbI BbIKOHYATESNb - NonnaBkoBbI BbIKOHYATESNb
He BKno4aeT nepectasunTb B 6051€€ BbICOKOE
nosioXKeHne
YCTpOWCTBO He nepekaynsaeT - CwuTo Ha BXOo4ge 3acopeHo - CwuTo Ha BXOAE 04MCTUTL

CTpyew BoAbl

- HanopHbiit WwnaHr nepexar - YcTpanuTb nepexkatve
YCTpOWUCTBO He oTKNo4aeTes - [NonnasKoBbIi BbIK/OHYATESb - [MNpaBunbHO ycTaHOBUTL
He MO>KET OnyCTUTLCS YCTPOMCTBO Ha HE LIaxThbl
Mpov3BoanTeNLHOCTL - CuTo Ha BxoJe 3acopeHo - O4nCTUTb CUTO Ha BXOfLE
HepocTaToyHa
- [MpousBoanTensHOCTL CHMXKEHa |- O4YMCTUTL YCTPOMCTBO U
13-3a CUJIbHO 3arpsi3HEHHbIX, 3aMEHUTb U3HOLLEHHbIE YacTy
cofiep Kallumx Macno npumecein
B BOfAe
YCTpOICTBO BbIK/OHYaeTes nocne |- 3awmTa asuratens oTkaodaeT |- BbIHyTb WITEKep U3 po3eTku
KOPOTKOro BpeMeHun paboThl YCTPONCTBO M3-3a CUJIbHOMO SMEKTPOCETU N OYUCTUTL
3arpsi3HeHnst BOAb! YCTPOMCTBO, a TakXe LaxTy
- Cnuwkom BbIcoKas - Cnepvte 3a MakcumMarbHoOM
TemnepaTypa BoAbl, 3amTa Temnepatypoii Boabl 35° C!
fBuraTens oTkoyaeT
yCTPOMICTBO

16
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A Paznja!

Da bi se sprijecila ozljedjivanja i nastanak $teta
prilikom koristenja uredjaja, treba se pridrzavati
sigurnosnih mjera opreza. Zbog toga pazljivo
procitajte ove upute za uporabu. Dobro ih saduvajte
tako da Vam informacije u svako doba budu na
raspolaganju. U slu¢aju da uredjaj trebate predati
drugoj osobi, urugite joj s njime i ove upute za
uporabu.

Ne preuzimamo jamstvo za nesrece ili Stete nastale
zbog nepridrzavanja ovih uputa i njihovih
sigurnosnih napomena.

1. Sigurnosne napomene

A Oprez!

Na vodama stajac¢icama, vrtnim jezercima i
jezerima za plivanje kao i njihovoj okolini
koristenje pumpe dopusteno je samo sa
zastitnom strujnom sklopkom s nazivhom
strujom aktiviranja do 30 mA (prema VDE 0100
dio 702 i 738).

Pumpa nije prikladna za koristenje u bazenima,
plitkim bazenima svake vrste i ostalim vodama u
kojima se tijekom rada mogu nalaziti osobe ili
zivotinje. Nije dopusten rad pumpe tijekom
zadrzavanja ljudi u opasnom podruéju.
Posavjetujte se sa svojim elektricarom!

Ovaj uredaj ne smiju koristiti osobe (ukljucujuéi
djecu) s ograni¢enim fizickim, osjetilnim ili psihickim
osobinama ili one bez iskustva i/ili znanja, ve¢ bi
trebale biti pod nadzorom osobe nadlezne za
njihovu sigurnost ili od nje primiti upute za koristenje
uredaja. Djeca trebaju biti pod nadzorom, kako
bismo se uvjerili da se ne igraju uredajem.

Pozor!

@ Prije stavljanja uredaja u pogon neka struénjak
provjeri da li
- uzemljenje
- nulovanje

- zastitni strujni sklop besprijekorno funkcioniraju
u skladu sa sigurnosnim propisima poduzeca za
opskrbu energijom.

@ Elektrine uti¢ne spojeve treba zastititi od viage.

® Kod opasnosti od poplava uti¢ne spojeve
postavite u podrucje sigurno od poplavljivanja.

® U svakom sluéaju treba izbjegavati protok
agresivnih tekucina, kao i protok abrazivnih tvari
(u€inak brusenja).

@ Uredaj treba zastiti od smrzavanja.

® Uredaj treba zastititi od rada na suho.

@ Odgovaraju¢im mjerama sprijecite pristup djece
uredaju.

/\ UPOZORENJE!

Procitajte sve sigurnosne napomene i upute.
Propusti kod pridrzavanja sigurnosnih napomena i
uputa mogu uzrokovati el. udar, pozar i/ili teSka
ozljedivanja.

Sacuvajte sve sigurnosne napomene i upute za
buduée koristenje.

N

. Opis uredaja (slika 1)

Rucka

Mrezni kabel

Univerzalni priklju€ak crijeva
Usisna koSara

Sklopka s plovkom

ISUE S R

3. Namjenska uporaba

Uredaj koji ste kupili namijenjen je za protok vode s
maksimalnom temperaturom od 35 °C. Uredaj se ne
smije koristiti za druge tekucine, narocito ne za
motorna goriva, sredstva za ¢iSéenje i ostale kemijske
proizvode. Ugradnja u okno pruza uredaju zastitu od
poplavljivanja. Koristi se, medutim, svugdje gdje je
potreban protok vode, npr. u ku¢anstvu, u vrtu, i na
mnogim drugim mjestima. Uredaj se ne smije koristiti
za rad u bazenu!

Kod koriStenja u vodama s prirodnim, blatnjavim
dnom postavite uredaj malo poviseno npr. na cigle.

Uredaj nije predviden za trajno koriStenje, npr. kao
pumpa u jezercu. Oc¢ekivani vijek trajanja uredaja
time se znatno skracuje, posto uredaj nije konstruiran
za stalno opterecenje.

Stroj se smije koristiti samo u skladu s namjenom.
Svaka drukgija uporaba izvan ovih okvira nije
namjenska. Za Stete ili ozljedivanja bilo koje vrste
koje bi iz toga proizasle ne odgovara proizvoda¢
nego korisnik.

Molimo da obratite paznju na to da nasi uredaji nisu
konstruirani za koriStenje u komercijalne svrhe kao ni
u obrtu i industriji. Ne preuzimamo jamstvo ako se
uredaj koristi u obrtni¢kim ili industrijskim pogonima
i sliénim djelatnostima.

17
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4. Tehnicki podaci

Mrezni priklju¢ak 230V ~50Hz
Snaga 300 vata
Protoéna koli¢ina maks. 7.000 I/h
Protoéna visina maks. 6m
Dubina uranjanja maks. 5m
Maks. temperatura vode 35°C
Priklju¢ak crijeva 11/2” UN
Strana tijela maks.: @5 mm

Visina uklopne toéke: UKLJUCENO maks. oko 62 cm

Visina uklopne togke: ISKLUUCENO  min. oko 5 cm

5. Prije pustanja u pogon

5.1. Instalacija

Uredaj se instalira:

@ stacionarno sa fiksnim cjevovodom
ili

@ stacionarno s fleksibilnim crijevom

Napomena:

Maksimalna koli¢ina protoka moze se posti¢i samo s
najvec¢im mogucim promjerom voda, kod prikljucka
manijih crijeva ili vodova smanjuje se koli¢ina protoka.
Ako koristite univerzalni priklju¢ak crijeva (slika 1/poz.
3), trebate ga do koriStenog priklju¢ka skratiti da se
koliina protoka ne smanjuje bez potrebe. Fleksibilna
crijeva pri¢vréc¢uju se obujmicom (nije sadrzana u
isporuci) na univerzalni prikljuak crijeva.

Obratite pozornost!

Kod instalacije treba pripaziti da se uredaj nikad ne
montira tako da rasteze tla¢ni vod ili strujni kabel.
Uredaj se mora objesiti na za to predvidenu ruc¢ku
odnosno poloziti u okno. Da bi se zajam¢ilo
besprijekorno funkcioniranje uredaja u oknu ne smije
biti mulja ili sli¢nih necisto¢a. Kod premale razine
vode mulj se u jami moze brzo osusiti i sprijeciti rad
pumpe. Zbog toga je potrebna redovita kontrola
uredaja (pokusati pokrenuti uredaj).

Napomena:

Dimenzije okna za pumpu trebaju biti najmanje 40 x
40 x 50 cm, tako da se sklopka s plovkom moze
slobodno kretati.

18
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5.2 Mrezni prikljuéak

Uredaj koji ste kupili ve¢ posjeduje utika¢ sa zastitnim
kontaktom. Uredaj je namijenjen za priklju¢ivanje na
utiCnicu sa zastitnim kontaktom s 230 V ~ 50 Hz.
Provjerite je li uti€nica dostatno osigurana (najmanje
6 A) i ispravna. Utaknite mrezni utika¢ u uti¢nicu i
uredaj je sad spreman za rad.

Pozor!
Ovaj posao trebao bi obaviti samo elektricar ili
serviser, da bi se izbjegle opasnosti.

6. Rukovanje

Nakon $to pazljivo proCitate ove upute za instalaciju i
uporabu, mozete uredaj pustiti u rad pridrzavajuéi se
sliedecih toCaka:

® Provjerite je li uredaj sigurno postavljen.

@ Provjerite je li tlaéno crijevo pravilno montirano.

@ Utvrdite ima li elektriéni priklju¢ak 230 V ~ 50 Hz.

® Provjerite je li elektri¢na uti¢nica u ispravnom
stanju.

@ Pazite da na mrezni priklju¢ak nikad ne dolazi
vlaga ili voda.

® Izbjegavajte rad uredaja bez vode.

PodeSavanje tocke ukljuéivanja/iskljuéivanja:

Tocka uklju€ivanja odnosno isklju¢ivanja moze se

kontinuirano podesiti fiksiranjem kabela plovka na

rucki (sl. 2/tocka 6) uredaja. Vremenska razlika
uklju¢ivanja moze se univerzalno podesiti
produzenjem i skradivanjem kabela s plovkom.

Molimo da prije pustanja u rad provjerite sljedecée

tocke:

® Sklopka s plovkom mora biti postavljena tako da
se visina tocke uklapanja: UKLJUCENO i visina
tocke isklapanja: ISKLJUCENO moze postiéi uz
malu silu. Provjerite to tako da uredaj stavite u
posudu napunjenu vodom i sklopku s plovkom
pazljivo podignite rukom i zatim opet spustite.
Pritom mozete vidjeti da li se pumpa ukljuuje
odnosno isklju€uje.

@ Pripazite na to da ne bude premali razmak
izmedu glave sklopke s plovkom i drza¢a kabela.
Kod premalog razmaka nije zajam¢éeno
besprijekorno funkcioniranje.

® Kod podesavanja sklopke s plovkom pripazite na
to da prije isklju¢ivanja uredaja sklopka ne
dodiruje tlo. Pozor! Opasnost od rada bez vode.

Ruéni pogon:
Sklopka s plovkom mora se montirati kao $to je
prikazano na slici 3. Na taj nac¢in pumpa stalno radi.

o
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7. Zamjena mreznog prikljucka

Ako se osteti mrezni prikljuni vod ovog uredaja,
zamijeniti ga mora proizvodacg ili njegova servisna
sluzba ili sli¢na kvalificirana osoba, kako bi se
izbjegle opasnosti.

8. Ciséenje, odrzavanje i naruéivanje
rezervnih dijelova

Pozor!

@ Prije svakog odrzavanja izvucite mrezni utikac.

® Kod rada s promjenom polozaja uredaj bi se
nakon svake uporabe morao oprati ¢istom
vodom.

® Kod stacionarne instalacije preporuca se kontrola
funkcije sklopke s plovkom svaka 3 mjeseca.

® Vlakna ili viaknaste Cestice koje se eventualno
nakupe u kucistu uklonite mlazom vode.

® Svaka 3 mjeseca uklonite mulj iz okna i oCistite
njegove stjenke.

® Naslage na sklopci s plovkom uklonite ¢istom
vodom.

8.1 Ciséenje rotora s lopaticama

Kod prevelikih naslaga prljavstine u kucistu pumpe

mora se demontirati donji dio uredaja na sljedeci

nacin:

1. Uklonite pri¢vrsne vijke usisne koSare.

2. Odvojite usisnu koSaru od kucista uredaja.

3. Rotor s lopaticama operite ¢istom vodom.
Pozor! Uredaj nemojte odloziti ili poduprti na
rotor!

4. Montaza slijedi obrnutim redoslijedom.

8.2 Odrzavanje
U unutrasnjosti uredjaja nalaze se dijelovi koje
treba odrzavati.

8.3 Narudzba rezervnih dijelova:

Prilikom naru€ivanja rezervnih dijelova su potrebni
slijedeéi podaci:

® Tip uredjaja

® Broj artikla uredjaja

® Ident. broj uredjaja

® Broj potrebnog rezervnog dijela

Aktualne cijene i informacije potrazite na web-adresi
www.isc-gmbh.info

9. Zbrinjavanje i recikliranje

Uredjaj se nalazi u pakovanju koje ga $titi od
ostecéenja prilikom transporta. Ovo pakovanje je
sirovina i zato se moze ponovno upotrijebiti ili poslati
na reciklazu.

Uredjaj i njegov pribor izradjeni su od razlicitih
materijala kao npr. metala i plastike. Neispravne
sastavne dijelove otpremite na mjesta za
zbrinjavanje posebnog otpada. Informacije potrazite
u specijaliziranoj trgovini ili nadleznoj opéinskoj
upravi.
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10. Plan trazenja gresaka

Smetnje Uzroci Pomoé¢
Uredaj se ne pokrece - Nema mreznog napona - Provjerite mrezni napon
- Sklopka s plovkom se ne - Sklopku s plovkom dovesti u visi
ukljuuje polozaj
Uredaj nema protok - Zacepljeno ulazno sito - Ocistiti ulazno sito mlazom vode
- Savinuto tla¢no crijevo - Ispraviti savinuto mjesto
Uredaj se ne iskljucuje - Sklopka s plovkom se ne moze |- Uredaj pravilno poloziti u okno
potopiti u vodu
Nedovoljna koli¢ina protoka - Zacepljeno ulazno sito - Ocistiti ulazno sito
- Ocistiti uredaj i zamijeniti
- Smanijen uéin zbog jako istrosene dijelove
zaprljanih i abrazivnih primjesa u
vodi
Uredaj se iskljuuje nakon kratkog |- Zastita motora iskljucuje pumpu |- Izvucite mrezni utika¢ i o€istite
vremena zbog velike zaprljanosti vode pumpu kao i okno
- Previsoka temperatura vode, - Obratite paznju na maksimalnu
zastita motora isklju¢uje pumpu temperaturu vode od 35 °C!
20
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A Paznja!

Kod kori§éenja uredaja morate se pridrzavati propisa
0 bezbednosti kako biste sprecili povrede i Stete.
Stoga paZljivo procitajte ova uputstva za
upotrebu/bezbednosne napomene. Dobro ih
sacuvajte tako da Vam informacije u svako doba
budu na raspolaganju. Ako biste ovaj uredaj trebali
da predate drugim licima, prosledite im i ova
uputstva za upotrebu / bezbednosne napomene. Ne
preuzimamo garanciju za Stete koje bi nastale zbog
nepridrzavanja ovih uputstava za upotrebu i
bezbednosnih napomena.

1. Bezbednosne napomene

A Oprez!

Na stajaé¢im vodama, jezercima u basti i jezerima
za kupanje kao i njihovoj okolini koriséenje
pumpe dozvoljeno je samo sa zastitnim strujnim
prekidac¢em s nominalnom strujom aktiviranja do
30 mA (prema VDE 0100 deo 702 i 738).

Pumpa nije podesna za kori§¢enje u bazenima,
plitkim bazenima svake vrste i ostalim vodama u
kojima se tokom rada mogu nalaziti lica ili
Zivotinje. Nije dozvoljen rad pumpe tokom
zadrzavanja ljudi u opasnom podruéju.
Posavjetujte se sa svojim elektricarom!

Ovaj uredaj ne smeju da koriste lica (uklju€ujuci
decu) s ograni¢enim fizickim, osetilnim ili psihi¢kim
osobinama ili ona bez iskustva i/ili znanja, nego bi
trebale da budu pod nadzorom lica nadleznog za
njihovu bezbednost ili od njega dobiti uputstva za
koriS¢enje uredaja. Deca trebaju da budu pod
nadzorom, kako bismo se uverili da se ne igraju
uredajem.

Paznja!

@ Pre stavljanja uredaja u pogon neka struénjak
proveri da li
- uzemljenje
- nulovanje

- zastitni strujni sklop
besprekorno funkcioniraju u skladu sa
bezbednosnim propisima preduzeéa za
snabdevanje energijom.

® Elektri¢ne uti¢ne spojeve treba zastititi od
vlaznosti.

® Kod opasnosti od poplava uti¢ne spojeve
postavite u podrucje bezbedno od poplavljivanja.

® U svakom sluéaju treba izbegavati protok
agresivnih te¢nosti, kao i protok abrazionih tvari
(u€inak brusenja).

Uredaj treba zastiti od smrzavanja.

Uredaj treba zastititi od rada bez vode.
Odgovarajuéim merama sprecite pristup dece
uredaju.

/\ UPOZORENJE!

Procitajte sve bezbednosne napomene i
uputstva.

Propusti kod pridrzavanja bezbednosnih napomena i
uputstava mogu da prouzroce el.udar, pozar i/ili teSke
povrede.

Sacuvajte sve bezbednosne napomene i
uputstva za buduce koriséenje.

N

. Opis uredaja (slika 1)

Rucka

Mrezni kabl

Univerzalni priklju¢ak creva
Usisna korpa

Prekidac s plovkom

aron =

3. Namenska upotreba

Uredaj koji ste kupili namenjen je za protok vode s
maksimalnom temperaturom od 35 °C. Uredaj se ne
sme koristiti za druge te€nosti narocito ne za motorna
goriva, sredstva za ¢€iSc¢enje i ostale hemijske
proizvode. Ugradnja u okno pruza uredaju zastitu od
poplavljivanja. Koristi se, medutim, posvuda gde je
potreban protok vode, npr. u domacinstvu, u basti i na
mnogim drugim mestima. Uredaj se ne sme koristiti
za rad u bazenu!

Kod koriSéenja u vodama s prirodnim, blatnjavim
dnom postavite uredaj malo poviseno npr. na cigle.

Uredaj nije predviden za trajno koriSéenje, npr. kao
pumpa u jezercu. Ocekivani vek trajanja uredaja time
se znatno skracuje, posto uredaj nije konstruisan za
stalno opterecenije.

Masina sme da se koristi samo prema svojoj nameni.
Svako drugacije kori§éenje nije u skladu s namenom.
Za Stete ili povrede bilo koje vrste koje iz toga
proizlaze odgovoran je korisnik, a ne proizvodac.

Molimo da obratite paznju na to da nasi uredaji nisu
konstruisani za koriS¢enje u komercijalne svrhe kao
ni u zanatu i industriji. Ne preuzimamo garanciju ako
se uredaj koristi u zanatskim ili industrijskim
pogonima i sli¢nim delatnostima.
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4. Tehnicki podaci

Mrezni priklju¢ak 230V ~50Hz
Snaga 300 vata
Protoéna koli¢ina maks. 7.000 I/h
Protoéna visina maks. 6m
Dubina uranjanja maks. 5m
Maks. temperatura vode 35°C
Priklju¢ak creva 11/2” UN
Strana tela maks.: J5mm

Visina uklopne tacke: UKLJUCENO
maks. cirka 62 cm

Visina uklopne tagke: ISKLJUCENO min. cirka 5 cm

5. Pre pustanja u pogon

5.1. Instalacija

Uredaj se instalira:

@ stacionarno sa fiksnim cevovodom
ili

@ stacionarno s fleksibilnim crevom

Napomena:

Maksimalna koli¢ina protoka moze se posti¢i samo s
najve¢im mogucim pre¢nikom voda, kod priklju¢ka
manijih creva ili vodova smanjuje se koli¢ina protoka.
Ako koristite univerzalni priklju¢ak creva (slika 1/poz.
3), trebate ga do koriS¢enog priklju¢ka skratiti tako da
se koli¢ina protoka ne smanjuje nepotrebno.
Fleksibilna creva uévrséuju se obujmicom (nije
sadrzana u isporuci) na univerzalni priklju¢ak creva.

Obratite paznju!

Kod instalacije treba pripaziti da se uredaj nikad ne
montira tako da rasteze vod pod pritiskom ili strujni
kabl. Uredaj se mora zakaciti na za to predvidenu
drsSku odnosno poloziti u okno. Da bi se
zagarantovalo besprekorno funkcioniranje uredaja u
oknu ne sme biti mulja ili sli¢nih necisto¢a. Kod
premalog nivoa vode mulj se u jami moze brzo osusiti
i spreciti rad pumpe. Zbog toga je potrebna redovna
kontrola uredaja (poku$ati pokrenuti uredaj).

Napomena:

Dimenzije okna za pumpu trebaju biti najmanje 40 x
40 x 50 cm, tako da se prekida¢ s plovkom moze
slobodno kretati.
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5.2 Mrezni prikljuéak

Uredaj koji ste kupili ve¢ ima utika¢ sa zastitnim
kontaktom. Uredaj je namenjen za priklju¢ivanje na
uti€nicu sa zastitnim kontaktom s 230 V ~ 50 Hz.
Proverite da li je uti¢nica dovoljno osigurana (min. 6
A), i u besprekornom stanju. Utaknite mrezni utika¢ u
uti€nicu i uredaj je sad spreman za rad.

Paznja!
Ovaj posao trebao bi obaviti samo elektricar ili
serviser, kako bi se izbegle opasnosti.

6. Rukovanje

Nakon &to pazljivo proitate ove uputstava za

instalaciju i upotrebu, mozete uredaj pustiti u rad

pridrzavajuéi se sledecih tacaka:

® Proverite da li je uredaj postavljen bezbedno.

@ Proverite je li vod pod pritiskom pravilno
montiran.

@ Utvrdite ima li elektriéni priklju¢ak 230 V ~ 50 Hz.

@ Proverite dali je elektriCna uti€nica u ispravnom
stanju.

@ Pazite da na mrezni priklju¢ak nikad ne dolazi
vlaznost ili voda.

® Izbegavajte rad uredaja bez vode.

PodeSavanje tacke ukljucivanja/iskljuéivanja:
Tacka uklju€ivanja odnosno isklju¢ivanja moze se
kontinuirano podesiti fiksiranjem kabla plovka na
drski (sl. 2/to¢ka 6) uredaja. Vremenska razlika
uklju¢ivanja moze se univerzalno podesiti
produzenjem i skradivanjem kabla s plovkom.
Molimo da pre pustanja u rad proverite sledece tacke:
® Prekida¢ s plovkom mora se staviti tako da se
visina tagke uklapanja: UKLJUCENO i visina
tacke isklapanja: ISKLJUCENO moze postiéi uz
malu silu. Proverite to tako da uredaj stavite u
posudu napunjenu vodom i prekida¢ s plovkom
pazljivo podignite rukom i zatim opet spustite. Pri
tom mozete da vidite da li se pumpa uklju¢uje
odnosno isklju€uje.

@ Pripazite na to da ne bude premali razmak
izmedu glavnog prekidaca s plovkom i drzada
kabla. Kod premalog razmaka nije obezbedeno
besprekorno funkcionisanje.

o Kod podesavanja prekida¢a s plovkom pripazite
na to da pre isklju¢ivanja uredaja prekida¢ ne
dodiruje tlo. Paznja! Opasnost od rada bez vode.

Ruéni pogon:
Prekida¢ s plovkom mora se montirati kao sto je
prikazano na slici 3. Na taj nac¢in pumpa stalno radi.

o
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7. Zamena mreznog prikljuénog voda

Ako se osteti mrezni prikljuni vod ovog uredaja,
mora da ga zameni proizvodacg ili njegova servisna
sluzba ili kvalifikovano lice, kako bi se izbegle
opasnosti.

8. Ciséenje, odrzavanje i narudzba
rezervnih dijelova

Paznja!

® Pre svakog odrzavanja izvucite mrezni utikac.

® Kod rada s promenom polozaja uredaj bi se
nakon svake upotrebe morao oprati ¢istom
vodom.

® Kod stacionarne instalacije preporuca se kontrola
funkcije prekidaca s plovkom svaka 3 meseca.

® Vlakna ili viaknaste Cestice koje se eventuelno
nataloze u kuc¢istu uklonite mlazom vode.

® Svaka 3 meseca uklonite mulj iz okna i oCistite
njegove strane.

® Naslage na prekidacu s plovkom odstranite
Gistom vodom.

8.1 Ciséenje rotora s lopaticama

Kod prevelikih naslaga prljavstine u kucistu pumpe

mora se demontirati donji deo uredaja na slededi

nadin:

1. Uklonite vijke za uévrscivanje usisne koSare.

2. Odvojite usisnu korpu od kucista uredaja.

3. Rotor s lopaticama operite ¢istom vodom.
Paznja! Uredaj nemojte odloziti ili poduprti na
rotor!

4. Montaza sledi obrnutim redom.

8.2 Odrzavanje
U unutrasnjosti uredjaja nema dijelova koje treba
odrzavati.

8.3 Narucivanje rezervnih dijelova

Prilikom narucivanja rezervnih dijelova treba navesti
sljedec¢e podatke:

o tip uredjaja

@ broj artikla uredjaja

o identifikacijski broj uredjaja

@ kataloski broj potrebnog rezervnog dijela
Aktuelne cene i informacije potrazite na sajtu
www.isc-gmbh.info

9. Zbrinjavanje i reciklovanje

Uredjaj se nalazi u pakovanju koje ga $titi od
ostecenja tokom transporta. Ovo pakovanije je
sirovina i zato moze ponovno da se upotrebi ili
posalje na reciklovanje. Uredjaj i njegov pribor
izradjeni su od razli¢itih materijala kao npr. metala i
plastike. Neispravne sastavne delove otpremite na
mesta za zbrinjavanje posebnog otpada. Informacije
potrazite u specijalizovanoj trgovini ili nadleznoj
opstinskoj upravi.
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10. Plan trazenja gresaka

Smetnje

Uzroci

Pomoé¢

Uredaj se ne pokrece

Nema mreznog napona

Prekidac s plovkom se ne
ukljuéuje

Proverite mrezni napon

Prekidac s plovkom dovesti u
viSi polozaj

Uredaj nema protok

Zacepljeno ulazno sito

Savinuto crevo pod pritiskom

Ocistiti ulazno sito mlazom vode

Ispraviti savinuto mesto

Uredaj se ne iskljuCuje

Prekidac s plovkom se ne moze
potopiti u vodu

Uredaj pravilno poloziti u okno

Nedovoljna koli¢ina protoka

Zacepljeno ulazno sito

Smanjen uéinak zbog jako
zaprljanih i abrazionih supstanci
u vodi

Ocistiti ulazno sito
Ocistiti uredaj i zameniti
istroSene delove

vremena

Uredaj se iskljuéuje nakon kratkog

Zastita motora iskljucuje pumpu
zbog velikog zaprljanja vode

Previsoka temperatura vode,
zastita motora isklju¢uje pumpu

Izvucite mrezni utikac i oCistite
pumpu kao i okno

Obratite paznju na maksimalnu
temperaturu vode od 35 °C!
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A\ Uzmanibu!

Lietojot ierices, jaievero vairaki droSibas pasakumi,
lai novérstu savainojumus un bojajumus. Tapéc rupigi
izlasiet So lietoSanas instrukciju/drosibas
noradijumus. Saglabajiet to, lai §T informacija katra
laika Jums bdtu pieejama. Gadijuma, ja ierice ir
janodod citai personai, ludzu, iedodiet lidzi arT So
lietoSanas instrukciju/droSibas noradijumus. Més
neuznemamies nekadu atbildibu par negadijumiem
vai zaudéjumiem, kas rodas, neievérojot $o
instrukciju un droSibas noradijumus.

1. DroSibas noradijumi

/A Uzmanibu!

Lidzas atklatam udenstilpném, darza un
peldésanas dikiem un to apkartné ierici drikst
izmantot tikai kopa ar nopludes stravas
aizsargierici, kuras nominala nostradasanas
strava ir lldz 30 mA (saskana ar VDE 0100 702.
un 738. dalu).

lerice nav piemérota lietoSanai jebkados
baseinos, bérnu peldbaseinos un citas
udenstilpnés, kuras sukna darbibas laika var
atrasties cilveki vai dzivnieki. Nav pielaujama
ierices lietoSana, ja riska zona atrodas cilveki vai
dzivnieki. Jautajiet kvalificétam elektrikim!

Siierice nav paredzéta tam, lai to lietotu cilveki
(tostarp bérni) ar samazinatu jutibu, ierobezotam
fiziskdm vai garigam spéjam, vai ar pieredzes un/vai
zinasanu trikumu, iznemot gadijumus, kad Sos
cilvekus uzrauga persona, kura ir atbildiga par vinu
dro$ibu, vai Sie cilvéki sanem no personas
noradijumus, ka jalieto ierice. Bérnus ir jauzrauga, lai
nodro8inatu to, ka vini nerotalajas ar ierici.

Uzmanibu!

® Pirms ierices lietoSanas uzticiet specialistam
parbaudit:
- iezeméjumu,
- nulléjumu,

- vai nopludes stravas aizsargslégums atbilst
elektroapgades uznémuma droSibas
noteikumiem un darbojas nevainojami.

@ Elektriskie spraudkontaktu savienojumi ir jasarga
no mitruma.

® Jarodas parpludinasanas risks, spraudkontaktu
savienojumi janovieto no parpludinasanas
pasargata vieta.

@ Noteikti jaizvairas no skidrumu, kas izraisa
koroziju, un abrazivu (slip€josu) vielu

suknésanas.

lerice ir jasarga no sala.

lerice ir jasarga no darbibas tukSgaita.

Ar piemeérotiem pasakumiem janovérs bérnu
piekligana suknim.

/\ BRIDINAJUMS!

Izlasiet visus drosibas noradijumus un
instrukcijas.

Neievérojot droSibas noradijumus un instrukcijas, var
gut elektrisko triecienu, apdegumus un/vai smagas
traumas.

Uzglabajiet visus droSibas noradijumus un
instrukcijas, lai tos nepiecieSamibas gadijuma
varétu izmantot nakotne.

N

. lerices apraksts (1. attels)

Rokturis

Tikla vads

Universals §lutenes pieslégums
lestik$anas karba

Pludina tipa slédzis

aron =~

3. Noteikumiem atbilstosa lietoSana

legadata ierice ir paredzeéta, lai suknétu udeni, kura
maksimala temperatiira neparsniedz 35° C. So ierici
nedrikst izmantot citu Skidrumu, Tpasi motoru
degvielas, tiriSanas lidzeklu un citu kimisko produktu,
suknésanail lebuvéta Sahta, i ierice novers
parpludinasanu. Tacu $o ierici var izmantot ari visur,
kur ir nepiecieSama tdens parsuknésana, piem.,
majsaimnieciba, darza u.c.. lerici nedrikst izmantot
baseinu piepildiSanai/izsiknésanai!

Lietojot ierici udenstilpnés ar dabisku, dulkainu
dibenu, uzstadiet ierici uz neliela paaugstinajuma,
piem., uz kiegeliem.

lerice nav paredzéta ilgstosai lietoSanai, piem., ka
cirkulacijas stknis. Saja gadijuma ierices
sagaidamais kalpoSanas laiks ieveérojami salsinasies,
jo ierice nav konstruéta ilgstoSai slodzei.

lerici drikst izmantot tikai paredzéetajiem mérkiem.
Ikviena lietoSana, kas parsniedz minétos mérkus, nav
noteikumiem atbilsto$a. Par visa veida bojajumiem
vai savainojumiem ir atbildigs lietotajs/operators,
nevis razotajs.
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Ludzam nemt véra to, ka musu ierices atbilstosi
priekSrakstam nav konstruétas profesionalai,
amatnieciskai vai rupnieciskai izmanto$anai. Més
neuznemsimies nekadu garantiju, ja ierice izmantota
komercialos, amatniecibas vai ripniecibas
uznémumos, ka art tamlidzigos papilddarbos.

4. Tehniskie raditaji

Tikla pieslegums 230V ~ 50 Hz
Patérina jauda 300 W
Maks. stikna razigums 7000 I/h
Maks. stiknéSanas augstums 6m
Maks. iegremdé8anas dzilums 5m
Maks. udens temperatura 35°C
Slitenes pieslégums 1 1/2" iek&&ja vitne
Maks. sveSkermenu izmérs: @5 mm

ParslégSanas punkta augstums: IESL.
maks. apm. 62 cm

ParslegSanas punkta augstums: IZSL.
min. apm. 5cm

5. Darbibas pirms ierices lietoSanas

5.1. Uzstadisana

lerices uzstadiSana ir veicama:
stacionari, ar nekustigu caurulvadu
vai

stacionari, ar lokanu caurulvadu.

Noradijums:

Maksimalo sukna darba razigumu var panakt, tikai
izmantojot maksimalo caurulvada diametru,
pieslédzot mazaka diametra Slitenes un caurulvadus,
sukna darba razigums samazinas. Izmantojot
universalu $lutenes pieslégumu (1. attéls/3. poz.), to
vajadzetu saisinat lidz lietojamam pieslégumam, lai
nevajadzigi nesamazinatu sukna darba razigumu.
Lokanie caurulvadi janostiprina ar Slutenes apskavu
(nav ieklauta piegades komplekta) pie universala
Slatenes piesléguma.

Jaievero!

Jaievero, ka ierici nekad nedrikst uzstadtt brivi
piekarta veida aiz spiediena caurulvada vai stravas
vada. lerice ir japiekar aiz $im nolikam paredzéta
roktura vai janovieto Sahtas dibena. Lai nodroSinatu
nevainojamu ierices darbibu, Sahtas dibenam
vienmér jabut tiram no dunam vai cietiem netirumiem.

26

Ja Gdens limenis ir parak zems, dunas $ahta var atri
sazut un traucét ierices iedarbinaSanu. Tadeél ierice
regulari japarbauda (javeic iedarbinadanas
méginajumi).

Noradijums:
Sukna Sahtas izmériem jabit vismaz 40 x 40 x 50 cm,
lai pludina tipa slédzis varétu taja brivi kustéties.

5.2. Tikla pieslegums

legadata ierice jau ir aprikota ar kontaktdaksu ar
zeméjuma kontaktu. lerice ir paredzéta pieslégsanai
pie kontaktligzdas ar zeméjuma kontaktu 230 V ~ 50
Hz. Parliecinieties, vai kontaktligzdai ir pietiekams
drosinatajs (vismaz 6 A) un vai kontaktligzda ir
nevainojama kartiba. Tikla kontaktdakSu iespraudiet
kontaktligzda, un [1dz ar to ierice ir gatava darbam.

Uzmanibu!

Sis darbs ir javeic tikai elektrotehnikas specialistam
vai pakalpojumu dienestam, lai izvairitos no
apdraudéjuma.

6. LietoSana

Péc tam, kad precizi izlasita uzstadiSanas un

ekspluatacijas instrukcija, var sakt lietot ierici,

ieverojot 8adus nosacijumus:

@ Parbaudiet, vai ierice ir dro$i uzstadita.

o Parbaudiet, vai ir pienacigi uzstadits spiediena
caurulvads.

o Parliecinieties, lai pieslegums elektrotiklam butu
230V ~ 50 Hz.

@ Parbaudiet elekiriskas kontaktdakSas stavokli.

@ Parliecinieties, ka tikla pieslégumam nepiek|us
mitrums vai tdens.

@ lzvairieties no ierices darbibas tuksgaita.

leslegSanas/izslegSanas parslégsSanas punkta

noregulésana:

leslég8anas vai izslégSanas parslégsSanas punktu var

laideni regulét, pludina tipa slédza vadu piestiprinot

pie ierices roktura (2. attéls/6. punkts). Parslégsanas
starpibu var universali noregulét, pagarinot vai
saisinot pludina tipa slédza vadu.

Pirms sakat lietot ierici, parbaudiet:

@ Vaipludina tipa slédzis ir uzstadits tada veida, lai
parslégsanas punkta augstums (IESL.) un
parslégsanas punkta augstums (IZSL.) batu
sasniedzams viegli un ar nelielu piepdli.
Parbaudiet to, ievietojot ierici trauka, kas ir
piepildits ar adeni, un pludina tipa slédzi ar roku
uzmanigi pacelot uz augdu un péc tam atkal
iegremdéjot. Ta var redzét, vai ierice ieslédzas
vai izslédzas.
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@ leverojiet, lai attalums starp pludina tipa slédza
galvu un vada stiprinajumu nebutu par mazu,
citadi netiks nodrosinata ierices nevainojama
darbiba.

o Noreguléjot pludina tipa slédzi, uzmaniet, lai
pirms ierices izslég8anas pludina tipa slédzis
nesaskartos ar $ahtas dibenu. Uzmanibu! Pastav
ierices tukSgaitas risks.

Manualais rezims:
Pludina tipa slédzis jauzstada, ka paradits 3. attéla.
Tadéjadi suknis darbosies pastavigi.

8. TiriSana, apkope un rezerves dalu
pasutiSana

Uzmanibu!

@ Pirms veicat jebkadu apkopes darbu, izvelciet
tikla kontaktdakSu no kontaktligzdas.

@ Jaizmanto$anas laika ierice tiek parvietota, péc
katras lietoSanas reizes ta ir jaizskalo ar tiru
adeni.

® Jaierice tiek uzstadita stacionari, ieteicams ik
péc 3 ménesiem parbaudit pludina tipa slédza
darbibu.

@ Pluksnas un Skiedrainas dalinas, kas, iespéjams,
ir uzkrajusas korpusa, ir jaizvac ar udens struklas
palidzibu.

® |k péc 3 menediem atbrivojiet Sahtas dibenu no
danam un notiriet art Sahtas sienas.

o Pludina tipa slédzi attiriet no nogulsném,
izmantojot tiru tdeni.

8.1. Lapstinu ritena tiriSana

Ja korpusa ir uzkrajies parak daudz noguldnu, ierices

apak$éja dala ir jaizjauc sadi:

1. Atskriveéjiet iesukSanas karbas stiprinadanas
skraves.

2. Atvienojiet iesuk3anas karbu no korpusa.

3. Lapstinu riteni noskalojiet ar tiru tdeni.
Uzmanibu! lerici nenovietojiet vai neatbalstiet uz
lapstinu ritenal

4. Montazu veiciet apgriezta kartiba.

8.2 Apkope
@ lerices iekSpusé neatrodas nekadas citas
detalas, kuram butu javeic apkope.

8.3 Rezerves da)u pas|tiSana

Pas|tot rezerves dalas, janorada $adi dati:

@ lerices tips

@ lerices artikula numurs

@ lerices identifikacijas numurs

® Rezerves dajas numurs nepiecieSamajai
rezerves dajai

Aktualas cenas un informaciju atradisiet timekja

vietné www.isc-gmbh.info

9. Parstrade un atkartota izmantosana

lerice atrodas iepakojuma, lai izvairitos no
transporté$anas bojajumiem. Sis iepakojums ir
izejmaterials un lidz ar to ir izmantojams otrreiz vai
var tikt atgriezts izejvielu aprite.

lerice un ta piederumi sastav no dazadiem
materialiem, piem., metala un plastmasas. Nododiet
defektivas detalas ipasSo atkritumu parstradei.
Jautajiet specializéta veikala vai pasvaldiba!l
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Traucejumi

Celoni

Novérsana

Nevar iedarbinat stkni

- Nav tikla sprieguma
- Neparslédzas pludina tipa slédzis

- Parbaudiet tikla spriegumu
- Pludina tipa slédzi parvietojiet
augstaka pozicija

Siknis nestkné

- Aizsérejis iepludes siets
- Parlocita spiediena Slutene

- Iztiriet iepludes sietu, izmantojot
udens struklu
- Novérsiet locijumu

Suknis neizslédzas

- Pludina tipa sledzis nevar
pazeminaties

- Suknis nav pareizi novietots
Sahtas dibena

Nepietiekams sukna razigums

- Aizsérejis iepludes siets

- Sukna razigums samazinajies
stipri piesarnotu un slipgjosu
udens piemaisijumu dé|

- Iztiriet iepludes sietu
- |ztiriet sukni un nomainiet
nodilumam paklautas detalas

Suknis izsledzas péc neilga
darbibas laika

- Motora aizsardziba izslédz sukni
parak spéciga udens
piesarnojuma del

- Udens temperatira ir par augstu,
motora aizsardziba izslédz sukni

- Izvelciet tikla kontaktdakSu un
iztiriet gan sukni, gan Sahtu.

- levérojiet maksimalo udens
temperaturu — 35° C!
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/A Démesio!

Naudojant prietaisus, batina laikytis keleto saugumo
uztikrinimo priemoniy — nesusizalosite ir nepatirsite
nuostoliy. Atidziai perskaitykite Sig naudojimo ir
saugos reikalavimy instrukcija. Saugokite ja, kad
visada galétumeéte pasinaudoti joje pateikiama
informacija. Perduodami prietaisg kitiems asmenims,
kartu perduokite ir Sig naudojimo ir saugos
reikalavimy instrukcija. Mes neatsakome uz
nelaimingus atsitikimus ar Zalg, patirtg nesilaikant
Sios instrukcijos saugos nurodymy.

1. Saugos nurodymai

A Atsargiai!

Stovinéio vandens telkiniuose, sodo ir plaukimo
tvenkiniuose bei jy aplinkoje prietaisa galima
naudoti tik su apsauginiu gedimo srovés
jungikliu, naudojant vardine srove iki 30 mA
(remiantis VDE 0100 702 ir 738 dalimi).

Prietaisas nenaudotinas plaukimo ir maudymosi
baseinuose, kituose vandens telkiniuose,
kuriuose prietaisui veikiant gali bati zmoniy ar
gyviiny. Draudziama prietaisg naudoti pavojaus
zonoje esant Zmogui ar gyvinui. Kreipkités j
savo elektrika!

Siuo prietaisu negali naudotis asmenys (jskaitant
vaikus) su ribotais fiziniais, jutiminiais ir protiniais
gebéjimais bei tie asmenys, kurie neturi patirties ir
(arba) nezino, kaip juo naudotis, i§skyrus tuos
atvejus, kai atsakingas uz jy saugumg asmuo juos

Reikia prizilréti, kad vaikai nezaisty su prietaisu.

Démesio!

@ Prie$ pradédami naudotis prietaisu, leiskite
specialistams patikrinti, ar
- izeminimas
- jnulinimas
- apsauginé gedimo srovés grandiné atitinka
energijos tiekimo jmonés saugos reikalavimus ir
nepriekaistingai veikia.

@ Kistukines elektros jungtis reikia apsaugoti nuo
drégmes.

@ I3kilus apsémimo pavojui, kistukines jungtis reikia
tvirtinti nuo apsémimo saugioje srityje.

@ Betkuriuo atveju reikia vengti agresyviy skysciy,
taip pat abrazyviniy (8lifuojanciy) medziagy
gabenimo.

@ Prietaisas negali susalti.

@ Prietaisas negali susalti.

® Imantis tinkamy priemoniy, reikia saugoti nuo
vaiky.

/A |SPEJIMAS!

Perskaitykite visus saugos nurodymus.
Nesilaikydami saugos nurodymy galite gauti elektros
smugj, sukelti gaisrg arba sunkiai susizaloti.

Visus saugos nurodymus iSsaugokite ateiciai.

N

. Prietaiso aprasymas (1 pav.)

Rankena

Tinklo kabelis

Universali zarnos jungtis
Siurbimo antgalis
Pladinis jungiklis

aproN =

3. Naudojimo paskirtis

|sigytu prietaisu gabentinas ne aukstesnés kaip 35 °C
temperattros vanduo. Prietaiso negalima naudoti
kitiems skysciams, ypac varikliy degalams, valymo
priemoneéms ir kitiems cheminiams produktams!
Sumontuotas Sachtoje prietaisas apsaugo nuo
apsémimy. Jis taip pat naudojamas ten, kur reikia
perkelti vandenj, pvz., buityje, sode ir dar daug kitur.
Prietaiso negalima naudoti plaukimo baseinuose!

Prietaisg, kurj naudosite vandens telkiniuose, kuriy
dugnas yra naturalus, dumblinas, Siek tiek pakelkite,
pvz., ant plyty.

Prietaisas nenaudotinas ilgai, pvz., cirkuliacinis
siurblys tvenkinyje. Numatytas prietaiso
ilgaamziSkumas dél to gerokai sutrumpés, nes
prietaisas néra sukurtas ilgalaikei apkrovai.

|renginj naudoti tik pagal paskirtj. Bet koks kitas

naudojimas yra naudojimas ne pagal paskirtj. Uz bet
kokj pazeidima, atsiradusi dél netinkamo naudojimo,
atsako vartotojas arba operatorius, o ne gamintojas.

Atkreipkite démesj j tai, kad muasy prietaisai savo
konstrukcija néra pritaikyti gamybiniam,
amatininkiSkam ar pramoniniam naudojimui. Mes
neprisiimame atsakomybeés, jeigu prietaisas
naudojamas gamybos, amaty ar pramonés jmonése
bei pagal panasia paskirtj.
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4. Techniniai duomenys

Tinklo jtampa 230V ~50Hz
Energijos sunaudojimas 300 W
DidzZiausias debitas 7.000 I/h
Didziausias pakelimo aukstis 6m
Didziausias panardinimo gylis 5m
DidZiausia vandens temperatura 35°C
Zarnos jungtis 11/271G
DidzZiausias korpusas: @ 5mm

Jungimo tasko aukstis: JJUNGIMAS  ne aukStesnis

kaip 62 cm

Jungimo tagko aukstis: ISJUNGIMAS  ne mazesnis

kaip 5 cm

5. Prie$ pradedant naudoti

5.1. Montavimas

Prietaisas montuojamas arba:
stacionariai su nelanks¢iu vamzdziu,
arba

stacionariai su lanks¢ia zarna

Nuoroda:

DidZiausig debita galima pasiekti tik naudojant
didZiausio skersmens linijg, prijungiant mazesnes
Zarnas ar linijas debitas sumazéja. Universalig Zarnos
jungtj (1 pav., 3 padétis) reikty sutrumpinti iki
naudotos jungties, kad be reikalo nesumazéty
debitas. Lanksc¢ias Zarnas prie universalios Zarnos
jungties reikia pritvirtinti su Zarnos apkaba (j tiekimo
apimtj nejeina).

Démesio!

Montuodami atkreipkite démesj j tai, kad
sumontuotas prietaisas niekada negali laisvai kabéti
ant slégio linijos ar ant srovés kabelio. Prietaisas turi
bati pakabintas ant tam numatytos atraminés
rankenos ar padétas ant Sachtos pagrindo. Kad
prietaisas nepriekaistingai veikty, Sachtos pagrinde
neturi bati dumblo ar kity neSvarumy. Esant mazam
vandens lygiui, S8achtoje esantis dumblas gali greitai
i8dziati ir trukdyti paleisti prietaisg. Todél batina
prietaisg reguliariai tikrinti (pabandyti paleisti).

Nuoroda:

Siurblio Sachta turéty buti ne mazesné kaip 40 x 40 x
50 cm, tada laisvai galéty judéti pladinis jungiklis.

30

5.2. Tinklo jtampa

Jusy jsigytas prietaisas jau turi kiStukine jungtj su
apsauginiu kontaktu. Prietaisas numatytas prijungti
prie Sakutés lizdo su apsauginiu kontaktu su 230 V ~
50 Hz. |sitikinkite, kad Sakutés lizdas pakankamai
apsaugotas (ne maziau kaip 6 A) ir yra tvarkingas.
Tinklo kiStuka jjunkite j S8akutés lizdg. Prietaisas
paruostas veikti.

Démesio!
Sj darba turi atlikti tik elektrikas arba klienty
aptarnavimo skyrius, kad buty iSvengta grésmiy.

6. Valdymas

Perskaite Sig montavimo ir naudojimo instrukcija,

atsizvelgdami j toliau nurodytus punktus, prietaisa

galite pradéti naudoti:

Patikrinkite, ar prietaisas saugiai pastatytas.

Patikrinkite, ar tinkamai pritvirtinta slégio linija.

|sitikinkite, kad elektros jtampa yra 230 V ~ 50 Hz.

Patikrinkite, ar geros buklés elektros Sakutés

lizdas.

@ |sitikinkite, kad prie tinklo jungties nepatenka
drégmeés ar vandens.

@ Prietaisas negali veikti tus€igja eiga.

liungimo/ISjungimo tasko nustatymas:

Jiungimo/I$jungimo taska galima nustatyti pladinj

kabelj tolygiai pritvirtinant ant prietaiso rankenos (2

pav., 6 padétis). Jungimo skirtuma galima nustatyti

pludinj kabelj ilginant ar trumpinant.

Prie$ pradédami dirbti, patikrinkite Siuos punktus:

@ Pludinis jungiklis turi bati taip pritvirtintas, kad
jungimo tasko aukstis: JJUNGIMAS ir jungimo
tagko aukstis: ISJUNGIMA galima pasiekti
lengvai ir be dideliy pastangy. Tai patikrinkite
prietaisg jstatydami j vandens pripildytg indg ir
ranka atsargiai pakeldami pludinj jungiklj ir tada
vél jj nuleisdami. Taip galite pamatyti, ar
prietaisas jsijungia bei iSsijungia.

@ Atkreipkite démesj j tai, kad atstumas tarp
pladinio jungiklio galvutés ir kabelio laikiklio
neblty per mazas. Esant per mazam atstumui,
neuztikrinama, kad prietaisas gerai veiks.

@ Nustatydami pladinj jungiklj, atkreipkite démesj j
tai, kad pludinis jungiklis prie$ prietaisui
isijungiant neliesty pagrindo. Démesio! Veikimo
tuscigja eiga pavojus.

Rankinis darbo rezimas:
Pludinj jungiklj reikia sumontuoti taip, kaip parodyta 3
pav. Taip siurblys veiks nuolat.

o
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8. Valymas, techniné prieziura ir
atsarginiy daliy uzsakymas

Démesio!

@ Pries atlikdami techninés prieziuros darbus, i$
tinklo lizdo iStraukite kiStuka.

@ Kai prietaisas kilnojamas, po kiekvieno
panaudojimo jj reikty nuplauti Svariu vandeniu.

@ Kai prietaisas naudojamas stacionariai, kas 3
ménesius rekomenduojama patikrinti, kaip veikia
pludinis jungiklis.

@ Sillelius ir plausy daleles, galincias kauptis
korpuse, reikia paSalinti vandens srove.

® Kas 3 ménesius nuo 8achtos pagrindo reikia
nuvalyti dumblg. Taip pat reikia nuvalyti Sachtos
sienas.

® Nuo pludinio jungiklio Svariu vandeniu nuplaukite
nuosédas.

8.1. Semtuvo rato valymas

Jei korpuse prisikaupé daug apna8y, prietaiso

apatine dalj reikia iSardyti taip:

Atsukite siurbimo antgalio tvirtinimo varztus

2. Nuo korpuso nuimkite siurbimo antgalj.

3. Semtuvo ratg nuplaukite $variu vandeniu.
Démesio! Prietaiso negalima padéti ar atremti
ant semtuvo rato!

4. Sumontuojama atvirkstine tvarka.

8.2 Techniné prieziura
@ Prietaiso viduje néra jokiy daliy, kurioms batina
techniné priezitra.

8.3 Atsarginiy daliy uzsakymas:

UZsakant atsargines dalis, batina nurodyti tokius
duomenis;

@ Prietaiso tipg

@ Prietaiso artikulo numerj

@ Prietaiso tapatybés numerj

o Reikiamos dalies atsarginés dalies numerj.
Dabartines kainas ir naujausiag informacija rasite
tinklalapyje www.isc-gmbh.info

9. Utilizavimas ir antrinis panaudojimas

Prietaisas yra jpakuotas, kad nebuty sugadintas
pervezant. Si pakuoté - tai zaliaviné medziaga,
tinkama antriniam panaudojimui arba perdirbimui.
Prietaisas ir jo priedai yra i$ jvairiy medziagy,
pavyzdziui: metalo ir plastiko. Defektines
konstrukcines dalis utilizuokite kaip specialias
atliekas. Teiraukités specialioje parduotuvéje ar
komunaliniame ukyje!
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10. Gedimy paieskos planas

Gedimai

Priezastys

Sprendimo biidas

Neuzsiveda variklis

Néra tinklo jtampos

UzZblokuotas siurblio ratas -
ISjungé temperaturos daviklis

Patikrinti tinklo jtampa

siurblj iSardyti ir iSvalyti

Siurblys nesiurbia

Siurbimo dézé uzsikimses

Siurbimo déze iSvalyti

Nepakankamas debitas

Uztersta siurbimo dézeé

Siurblio galingumas sumazéja
dél kenksmingy medziagy

Siurbimo dézg iSvalyti

Siurblj iSvalyti ir pakeisti
besidévincias dalis

Termojungiklis iSjungia siurblj

Perkrautas variklis, per didelé
trintis dél pasaliniy medziagy

Siurblj iSardyti ir iSvalyti
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Solo per paesi membri dell'lUE
Non gettate gli utensili elettrici nei rifiuti domestici.

Secondo la Direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e
I'applicazione nel diritto nazionale gli elettroutensili usati devono venire raccolti separatamente e smaltiti
in modo ecologico.

Alternativa di riciclaggio alla richiesta di restituzione

Il proprietario dell’apparecchio elettrico € tenuto in alternativa, invece della restituzione, a collaborare in
modo che lo smaltimento venga eseguito correttamente in caso ceda I'apparecchio. L’apparecchio
vecchio puo anche venire consegnato ad un centro di raccolta che provvede poi allo smaltimento
secondo le norme nazionali sul riciclaggio e sui rifiuti. Non ne sono interessati gli accessori e i mezzi
ausiliari senza elementi elettrici forniti insieme ai vecchi apparecchi.

So6lo para paises miembros de la UE
No tire herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2002/96/CE sobre aparatos usados electronicos y eléctricos y su aplicacion
en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse por separado y eliminarse de modo ecol6gico
para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucién, esta obligado a reciclar
adecuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se puede entregar el aparato usado a un
centro de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislacion nacional sobre residuos
y su reciclaje. Esto no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que
acompafian a los aparatos usados.

Tonbko gnA ctpaH EC
3anpeLlyeHo BbibpacbiBaTb 3NIEKTPOUHCTPYMEHT B OObIYHbIA JOMALLHWIA MyCOp.

CornacHo eBponerickoi anpektuse 2002/96/EG 06 MCNOMb30BaHHbIX ANIEKTPUHECKUX N ANEKTPOHHbIX
YCTPONCTBAxX U peann3auum B NpaBoBON CUCTEME COOTBETCTBYHOLLEN CTPaHbl HEO6X0AMMO
MCMOMb30BaHHbIA 3N1EKTPUYECKUIA MHCTPYMEHT YTUNIM3MPOBATh OTAESIbHO U HanpaBnATb Ha BTOPUYHYIO
nepepaboTKy ANA OXpaHbl OKPY>XXaloLLen cpeabl.

BTopuyHaa nepepaboTka - anbTepHaTMBa 06A3ATENbHON OTCbINKE YCTPONCTBA HAa3a N3roTOBUTENIO:
Bnapeneu anekTpu4eckoro yCTpoicTea B crnyyae nsbasneHna oT CO6CTBEHHOCTH 06A3aH, B KayecTBe
anbTepHaTUBbI OTCbINKM Ha3ag U3roTOBUTESIO, COAENCTBOBATL Haanexatlen ytunusaumu. MNpuweawee
B HEroHOCTb YCTPOWCTBO MOXET ObITb NepeAaHo B MPUEMHbIN MYHKT, KOTOPbIV OCYLLEeCTBUT
NUKBMAALMIO B COOTBETCTBUM C 3aKOHOM CTPaHbl O LIMKINYHOM NPOM3BOACTBE 1 0bpalleHnm ¢
MYCOPOM. OTO HE OTHOCMTCA K MPUIIOXEHHbBIM K NpULLIELLIEMY B HEFOAHOCTb 060pYyA0BaHUIO
[OMNOSHATENbHBIM YCTPONCTBAM M BCMOMOraTeNbHbIM CPeACTBAM, HE COAePXaLLMM INeKTpUYecKme
YyacTu.
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Samo za zemlje Europske zajednice
Elektroalate ne bacajte u ku¢no smece.

U skladu s europskom odredbom 2002/96/EG o starim elektriCnim i elektroni¢kim uredjajima i njezinom
primjenom u okviru drzavnog prava, istro$eni elektroalati moraju se odvojeno sakupiti i zbrinuti na
ekoloski nagin u svrhu recikliranja.

Alternativa s recikliranjem u odnosu na zahtjev za povrat uredjaja:

Vlasnik elektrouredjaja alternativno je obvezan da umjesto povrata robe u slu¢aju odricanja viasnistva
sudjeluje u struénom zbrinjavanju elektrouredjaja. Stari uredjaj moze se u tu svrhu prepustiti i stanici za
preuzimanije rabljenih uredjaja koja ¢e provesti uklanjanje u smislu drzavnog zakona o recikliranju i
otpadu. Zakonom nisu obuhvaceni dijelovi pribora ugradjeni u stare uredjaje i pomocni materijali bez
elektriénih elemenata.

Samo za zemlje EU
Ne bacajte elektro-alate u ku¢no smece!

Shodno evropskoj smernici 2002/96/EG o starim elektri¢nim i elektronskim uredjajima i primeni
drzavnog prava, istroSeni elektro-alati mora da se odvojeno sakupe i elimini$u na ekoloski primeren
nacin u stanici za recikliranje.

Alternativa recikliranju prema zahtevima za povrat uredjaja:

Vlasnik elektro-uredjaja alternativno je obavezan da umesto povrata robe u slu¢aju predaje vliasnistva
uCestvuje u struénom eliminisanju elektro-uredjaja. Stari uredjaj moze da se u tu svrhu prepusti i stanici
za preuzimanije rabljenih uredjaja koja e provesti odstranjivanje u smislu drzavnog zakona o reciklazi i
otpadu. Zakonom nisu obuhvaceni delovi pribora ugradjeni u stare uredjaje i pomo¢ni materijali bez
elektriénih elemenata.

Tikai ES valstim
Neizmetiet elektroierices sadzives atkritumos!

Saskana ar Eiropas direktivu 2002/96/EK par nolietotajam elektriskajam un elektroniskajam iericém un
tas transponésanu nacionalaja likumdoSana nolietotas elektroierices ir jasavac atseviski un janodod
atkartotai izmantosanai atbilstosi apkartéjas vides prasibam.

Otrreizéja izmantoSana ka alternativa atpakalnosutiSanas prasibai:

Ta vieta, lai nosutitu atpakal nolietoto elektroierici, tas ipaSniekam ka alternativa ir uzlikts pienakums
sadarboties pienacigas izmanto$anas ietvaros ipaSuma tiesibu nodosanas gadijuma. Nolietoto ierici $aja
gadijuma var nodot ari atpakalpienems$anas uznémuma, kas veic tas likvidéSanu atbilstosi nacionalajam
likumam par cirkulacijas saimniecibu un atkritumiem. Tas neattiecas uz nolietotajam iericém pievienoto
piederumu detalam un paliglidzekliem bez elektriskajam sastavdalam.

Tik ES Salims
Elektros prietaisy neiSmeskite kartu su buitinémis atliekomis!

Remiantis ES elektros ir elektronikos atlieky direktyva 2002/96/EB ir jos perkélimu j nacionaline teisine
baze, panaudotus elektros prietaisus reikia surinkti ir perdirbti nekenkiant aplinkai.

Perdirbimas - grazinimo alternatyva:

Elektros prietaiso savininkas jpareigotas negrazinti pasirinkta prietaisa, bet tinkamai jj utilizuoti. Tuo
tikslu elektros ir elektronikos atliekos gali bati perduotos atlieky tvarkymu uZsiimancioms jmonéms, kurios
jas utilizuoja remdamiesi nacionaliniu atlieky perdirbimo pramonés ir atlieky tvarkymo jstatymu. Sis
reikalavimas netaikomas elektros prietaisuose panaudotiems priedams ir pagalbinéms priemonéms, kuriy
sudétyje néra elektros daliy.
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@

La ristampa o l'ulteriore riproduzione, anche parziale, della
documentazione o dei documenti d’accompagnamento dei prodotti &
consentita solo con 'esplicita autorizzazione da parte della ISC GmbH.

®

La reimpresién o cualquier otra reproduccién de documentos e
informacion adjunta a productos, incluida cualquier copia, sélo se
permite con la autorizacion expresa de ISC GmbH.

['IepeneanblBaHMe unu npovuve Bnabl Pa3MHOXEeHUA JOKYyMeHTauum n
COonpoBOAUTESIbHbIX IMCTOB NPOAYKUNN Q)I/IprI, MONHOCTbLIO NN
4YaCTUYHO, pa3peLleHO Npou3BoanTb TONMbKO C OAHO3HAYHOro
paspewenuna ISC GmbH.

Naknadno tiskanije ili sli€éha umnozavanja dokumentacije i prate¢ih
papira ovih proizvoda, ¢ak i djelomi¢no kopiranje, moguce je samo uz
izricito dopustenije tvrtke ISC GmbH.

Potpuno ili delimi¢no $tampanije ili umnoZavanje dokumentacije i

sluzbenih papira koji su prilozeni proizvodu dozvoljeno je samo uz
izri¢itu saglasnost firme ISC GmbH.

Razojuma dokumentacijas un pavaddokumentu pardrukasana vai
citada izplatisana, ari fragmentari ir atjauta tikai ar skaidru
ISC GmbH piekrisanu.

@
Perspausdinimas ar bet koks visy gaminio dokumenty visas ar dalinis
dauginimas leidziamas tik gavus aisky ISC GmbH leidima.

@  Con riserva di apportare modifiche tecniche

®  Salvo modificaciones técnicas

@  CoxpaHAETCA NpaBo Ha TEXHUYECKWUE N3MEHEHUA
Salvo modificaciones técnicas

Zadrzavamo pravo na tehni¢ke promen

@  Paturétas tiesibas veikt tehniskas izmainas

@  Teise atlikti techninius pakeitimus pasiliekame sau.
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@ CERTIFICATO DI GARANZIA

Gentili clienti,

i nostri prodotti sono soggetti ad un rigido controllo di qualita. Se 'apparecchio non dovesse tuttavia funzionare
correttamente, ci scusiamo e vi preghiamo di rivolgervi al nostro servizio di assistenza clienti all'indirizzo
indicato in questa scheda di garanzia. Siamo a vostra disposizione anche telefonicamente al numero del
servizio assistenza sotto indicato. Per la rivendicazione dei diritti di garanzia vale quanto segue:

1.

Queste condizioni di garanzia regolano ulteriori prestazioni di garanzia. La presente garanzia non tocca i
vostri diritti al ricorso di garanzia previsti dalla legge. Le nostre prestazioni di garanzia sono per voi gratuite.

La prestazione di garanzia riguarda esclusivamente le anomalie riconducibili a difetti del materiale o di
produzione ed & limitata all’eliminazione di queste anomalie o alla sostituzione dell’apparecchio. Tenete
presente che i nostri apparecchi non sono stati costruiti per 'impiego professionale, artigianale o
industriale. Un contratto di garanzia non viene concluso quando I'apparecchio viene usato in imprese
commerciali, artigianali o industriali, o con attivita equivalenti. Dalla nostra garanzia sono escluse inoltre le
prestazioni di risarcimento per danni dovuti al trasporto o danni causati dalla mancata osservanza delle
istruzioni per il montaggio o per installazione non corretta, dalla mancata osservanza delle istruzioni per
'uso (come per es. collegamento a tensione di rete o tipo di corrente non corretto), dall’'uso improprio o
illecito (come per es. sovraccarico dell’apparecchio o utilizzo di utensili 0 accessori non consentiti), dalla
mancata osservanza delle norme di sicurezza e di manutenzione, dalla penetrazione di corpi estranei
nell’apparecchio (come per es. sabbia, pietre o polvere), dallimpiego della forza o dall'influsso esterno
(come per es. danni dovuti a caduta) e dall’'usura normale e dovuta all'impiego.

Il diritti di garanzia decadono quando sono gia effettuati interventi sull’apparecchio.

Il periodo di garanzia & 2 anni e inizia alla data d’acquisto dell’apparecchio. | diritti di garanzia devono
essere fatti valere prima della scadenza del periodo di garanzia, entro due settimane dopo avere accertato
il difetto. E esclusa la rivendicazione di diritti di garanzia dopo la scadenza del relativo periodo. La
riparazione o la sostituzione dell’apparecchio non comporta una proroga del periodo di garanzia e con
questa prestazione per I'apparecchio o per pezzi di ricambio eventualmente installati non inizia un nuovo
periodo di garanzia. Questo vale anche nel caso si ricorra ad un servizio sul posto.

Per la rivendicazione dei vostri diritti di garanzia inviate 'apparecchio difettoso franco di porto all’indirizzo
sotto indicato. Allegate lo scontrino di cassa in originale o un’altra prova d’acquisto che riporti la data.
Conservate bene percio lo scontrino di cassa come prova! Indicate il motivo di reclamo nel modo piu
dettagliato possibile. Se il difetto dell’apparecchio rientra nella nostra prestazione di garanzia, ricevete
I'apparecchio riparato o un apparecchio nuovo a stretto giro di posta.

Naturalmente effettuiamo a pagamento anche riparazioni sull’apparecchio che non rientrano o non rientrano piu
nella garanzia. A tale scopo inviate 'apparecchio all'indirizzo del servizio assistenza.
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® CERTIFICADO DE GARANTIA

Estimado cliente:

Nuestros productos estan sometidos a un estricto control de calidad. No obstante, lamentariamos que este
aparato dejara de funcionar correctamente, en tal caso, le rogamos que se dirija a nuestro servicio de atencion
al cliente en la direccion indicada en la parte inferior de la presente tarjeta de garantia. Con mucho gusto le
atenderemos también telefénicamente en el numero de servicio indicado a continuacion. Para hacer valido el
derecho de garantia, proceda de la siguiente forma:

Estas condiciones de garantia regulan prestaciones de la garantia adicionales. Sus derechos legales a
prestacion de garantia no se ven afectados por la presente garantia. Nuestra prestacion de garantia es
gratuita para usted.

La prestacién de garantia se extiende exclusivamente a defectos ocasionados por fallos de material o de
produccion y esté limitada a la reparacion de los mismos o al cambio del aparato. Tenga en consideracion
que nuestro aparato no esta indicado para un uso comercial, en taller o industrial. Por lo tanto, no
procedera un contrato de garantia cuando se utilice el aparato en zonas industriales, comerciales o talleres,
asi como actividades similares. De nuestra garantia se excluye cualquier otro tipo de prestacion adicional
por dafos ocasionados por el transporte, dafos ocasionados por la no observancia de las instrucciones de
montaje o por una instalacion no profesional, no observancia de las instrucciones de uso (como, p. €j.,
conexién a una tension de red o corriente no indicada), aplicaciones impropias o indebidas (como, p. €j.,
sobrecarga del aparato o uso de herramientas o accesorios no homologados), no observancia de las
disposiciones de mantenimiento y seguridad, introduccion de cuerpos extrafios en el aparato (como, p. €j.,
arena, piedras o polvo), uso violento o influencias externa (como, p. ej., dafios por caidas), asi como por el
desgaste habitual por el uso.

El derecho a garantia pierde su validez cuando ya se hayan realizado intervenciones en el aparato.

El periodo de garantia es de 2 afios y comienza en la fecha de la compra del aparato. El derecho de
garantia debe hacerse vélido, antes de finalizado el plazo de garantia, dentro de un periodo de dos
semanas una vez detectado el defecto. El derecho de garantia vence una vez transcurrido el plazo de
garantia. La reparacion o cambio del aparato no conllevara ni una prolongacion del plazo de garantia ni un
nuevo plazo de garantia ni para el aparato ni para las piezas de repuesto montadas. Esto también se aplica
en el caso de un servicio in situ.

Para hacer efectivo su derecho a garantia, envie gratuitamente el aparato defectuoso a la direccion
indicada a continuacion. Adjunte el original del ticket de compra u otro tipo de comprobante de compra con
fecha. jA tal efecto, guarde en lugar seguro el ticket de compra como comprobante! Describa con la mayor
precision posible el motivo de la reclamacion. Si nuestra prestacion de garantia incluye el defecto
aparecido en el aparato, recibira de inmediato un aparato reparado o nuevo de vuelta.

Naturalmente, también solucionaremos los defectos del aparato que no se encuentren comprendidos o ya no
se encuentren comprendidos en la garantia, en este caso contra reembolso de los costes. Para ello, envie el
aparato a nuestra direccion de servicio técnico.
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rAPAHTUUHOE CBUAETEJIbCTBO

Fny6oKoyBaaeMblit KIMEHT, INyGOKOyBaKaemMas KJIMEHTHa,

HayecTBo HaluMx NpoAYKTOB NoABepratoTcs TWwaTebHOMY KOHTPOI0. Ecin HeCcMOTps Ha 3To Korga-1mMéo
BO3HWKHYT K HalleMy 60/1bLLIOMY COXa/IEHWUIO HapYyLUEHWs B paboTe MHCTPYMEHTa, TO Mbl pockmM Bac
06paTUTbCA B Hally CyHOy cepBuca No YyKadaHHOMY B 3TOW rapaHTUMHOM KapTe agpecy. Mbl TakXe OXOTHO
0TBETMM Ha Balum Bonpockl no TenethoHy, HoMep KOTOPOro NpPUBEAEH HUMXKeE. [l npeAbsaBAeHUs NPETEH3UN
no rapaHTUMHOMY 06CyHUBAHUIO IEMCTBUTENLHO CleaytoLLee:

1. HacToswme npaBmna rapaHTUn perynpyoT AOMNOSHUTENbHbBIE YCIOBUA OKa3aHWA rapaHTUMHbIX YCyr.
OTu rapaHTUiiHble 06A3aTe/IbCTBa He 3aTparvBatoT Balum 3aKOHHbIe NpaBa Ha rapaHTUiHoe
obcnyuBaHue. Halwm rapaHTuiiHble yeayru ana Bac 6ecnnatHbl.

2. [apaHTuiHble yCcnyrM pacnpoCcTpaHATCA TOIbKO Ha HEMCNPABHOCTHM, KOTOPbIE BO3HUKIIW B pe3ybTaTte
HeAO0CTaTKOB MaTepuana Uav npouecca M3roToBAEHWA U MPeAyCMaTPMBAIOT TOIbKO YCTPaHEHWEe 3TUX
HeA0CTaTKOB WM 3aMeHy yCTpoicTBa. Heo6x0AMMO y4ecTb, H4TO HallM YCTPoMCTBa pa3paboTaHbl
COrNacHO NpeanucaHnsaM Aia MCNoIb30BaHUA B MPOMBILLIEHHbIX, PEMEC/IEHHBIX MU MHAYCTPUaNbHbIX
obnacTax. [apaHTUIHBIN OroBOP CYMTAETCA HEAENCTBUTE/IbHBIM, €C/IM YCTPOMUCTBO UCMO/b3YETCA B
NPOMBbILLNIEHHbIX, PEMECAEHHBIX MY UHAYCTPUA/IbHBIX LIeNAX, a TaKkKe A5 NOJ0GHOM AeATeNbHOCTY.
Hawwm rapaHTuiiHble 06A3aTeNbCTBa He PacnpOCTPaHAIOTCA Ha MOBPEXAEHNUA NPU TPAHCMOPTUPOBKE,
NnoBpeXeHns B peayibTaTe HeCcob0AeHNA YyKa3aHWii PyKOBOACTBA MO MOHTaMYy MM B pe3ysibTaTe
NpoBeAEHHOM HEHaA/IEKaLLMM 06Pa30M MHCTaNNALMK, HECOBIOAEHUA YKa3aHWi pyKoBOACTBA NO
9KCnyaTauum (Tak1x Kak Hanpumep, NOAK/YEHME K CETU C HeHa/1IeallumMm NnapaMeTpoM HanpAKeHus),
MCMO/b3YETCA HENPaBW/IbHO WK HEHAZ/1eHaLLMM 06pa3oM (Hanpumep, neperpy3Ka ycTponcTea uam
MCMONb30BaHMe He AOMYLLEHHbIX K MPUMEHEHUIO HACAA0K UM NPUHALNEKHOCTEN), NPU HECOBNIOAEHUM
npaBua TEXHUHECKOrO 06CYHUBAHNA U TEXHWUKW 6830MacHOCTH, MPpW NoNagaHum NOCTOPOHHMX
npeamMeToB B YCTPOMCTBO (TaKMX KaK HanpuMep: NecoK, KaMHW WK Mbljb), MPU UCMOIb30BaHUU CUJTbl UK
NOCTOPOHHWUX BO3AENCTBUIM (TAKMX KaKk Hanpumep, NOBpeXAEeHUA B pe3yibTaTe NafeHus), a TaKkKe npu
06bI4HOM U3HOCE B pe3y/ibTaTe MCMO/Ib30BaHUS.

MpaBo Ha rapaHTUIiHOE 06CTyNBAHNE TEPAET CUIY, EC/IM ObIaIN OCYLLIECTB/IEHbI BMELlaTeNbCTBa B
WMHCTPYMEHT.

3. TapaHTUiHbIN CPOK COCTaBAAET 2 roAa v HaYMHAETCA CO AHA MOKYMKM yCTPOoMCTBa. MapaHTuitHbie npasa
HEeo6X04UMO NPeLbABAATL 40 UCTEYEHWs CPOKA rapaHTUM B TEYEHUM ABYX HEeAe/b NOC/e TOro Kak 6yaeT
o6HapyHeHa HeMCNPaBHOCTb. 3asBIEHUA HA rapaHTUIIHOE OBCTyHUBAHWE NOC/E UCTEYEHUA CPOKA
rapaHT1u He NPUHUMAIOTCSH. PEMOHT UM 3amMeHa yCTPOMCTBA He BeZeT K YA/IMHEHUIO CPOKa CyHOBbI U C
3TUMM yCyraMu He HaYMHAETCS HOBbI CPOK rapaHTUW ANA YyCTPOMCTBA MW YCTaHOB/IEHHbIX 3aNacHbIX
aetaneit. 9To AeMCTBYET TaKKe B C/ly4ae OKasaHUA CePBUCHbIX YCYT MO MECTY HAXOMAEHWS KIMeHTa.

4. [Ansa npefbsaBneHUs NPETEH3UIN Ha rapaHTUMHOE 0BCNYHMBaHWE BbILLIUTE, NOXaNyncTa, HeMcnpasHoe
YCTPOMCTBO 6€3 OnnaThl MOYTOBbLIX PACXOA0B MO YKa3aHHOMY HUHKe agpecy. [pUnoKUTE KBUTaHLMIO
MOKYMKKX B OpPUrMHasie Unu 1toboe apyroe CBUAETENLCTBO O COBEPLUEHHOM NMOKYMNKE C YKa3aHHOM AAaTOW.
Heo6xoaMMO NO3TOMY COXpaHsTb KACCOBbIV YeK aa foKkasaTenscTsal MNoxanyicra, onuwmnTe NpUYnHY
npeabsABAAEMbIX NPETEH3UI KaK MOXKHO TouHee. Ecnv HemncnpaBHOE YCTPOMCTBO NOANERUT
rapaHTUMHOMY OGCNYHMBaHUIO, TO Bbl nonyunTe He3amMeaIMTeIbHO OTPEMOHTUPOBAHHOE MM HOBOE
yCTPOMCTBO 06paTHO.

Camo co6ov pa3ymeeTcsi, Mbl MOXEM TaKKe YCTPaHWTb NpW onsiaTe 3aTpaT HEWCNPaBHOCTM YCTPOMCTBA,
KOTOpble He BXOAAT B 06bEM rapaHTUMHbIX YCAYT UK NMPU UCTEYEHUM CPOKa rapaHTuu. [ina atoro Bam
Heo6X0AMMO BbiC1aTb YCTPOMCTBO Ha aApec Hallen Cnyxo6bl cepBuca.

39



Anleitung E-KTP_3070_SPK7:  04.07.2008 1%9 Uhr Seite 40

JAMSTVENI LIST

Postovani kupce,

nasi proizvodi podlijeZu strogoj kontroli kvalitete. Zao nam je ako bi ipak doglo do toga da uredaj ne funkcionira
besprijekorno i zamolili bismo Vas da se u tom slu€aju obratite na adresu nasSe servisne sluzbe navedenu ispod
ovog jamstva. Takoder smo Vam na raspolaganju na dolje navedenom telefonskom broju servisne sluzbe. Za
trazenje jamstvenog zahtjeva vrijedi sljedece:

1.

Ovi jamstveni uvjeti reguliraju dodatne jamstvene usluge. Ovo jamstvo ne zadire u Vase zakonsko pravo
zahtjeva za ostvarenje jamstvenih usluga. Realizacija jamstvenih usluga je besplatna.

Jamstvena usluga obuhvacéa isklju€ivo nedostatke nastale zbog greSke na materijalu ili tijekom proizvodnje i
ogranic¢en je na uklanjanje tih nedostataka odnosno zamjenu uredaja. Molimo da obratite paznju na to da
nasi uredaiji nisu konstruirani za koristenje u komercijalne svrhe niti u obrtu i industriji. Prema tome, ugovor o
jamstvu ne moze se ostvariti ako se uredaj koristi u obrtni¢kim ili industrijskim pogonima kao i u sli¢nim
djelatnostima. Nadalje su iz jamstva iskljuéene usluge zamjene proizvoda u slu¢aju transportnih oStec¢enja,
Steta zbog nepridrzavanja uputa za montazu ili zbog nestru¢ne instalacije, nepridrzavanja uputa za uporabu
(kao npr. zbog priklju¢ka na pogre$ni mrezni napon ili vrstu struje), zbog zloporaba ili nestruénih primjena
(kao npr. preoptereéenje uredaja ili koriStenje nedopustenih alata ili pribora), u slu€aju nepridrzavanja uputa
za odrzavanije i sigurnosnih odredbi, zbog prodiranja stranih tijela u uredaj (npr. pijeska, kamenja ili
prasine), nasilne primjene ili vanjskih utjecaja (kao npr. ostecenja zbog pada) kao i zbog uobi¢ajenog
troSenja tijekom koristenja.

Zahtjev za jamstvo prestaje biti valjan ako su na uredaju ve¢ izvrSeni neki zahvati.

Jamstveni rok iznosi 2 godine a zapocinje s datumom kupnje uredaja. Jamstveni zahtjevi ostvaruju se prije
isteka jamstvenog roka unutar dvije godine nakon $to ste uodili kvar. Ostvarenje jamstvenog zahtjeva nakon
isteka jamstvenog roka je isklju¢eno. Popravkom ili zamjenom uredaja ne produljuje se jamstveni rok niti se
tom uslugom ostvarujenovi jamstveni rok za uredaj ili ostale ugradene rezervne dijelove. To takoder vrijedi i
kod kori$tenja servisa na licu mjesta.

Da biste ostvarili svoj jamstveni zahtjev, molimo Vas da nam posaljete neispravan uredaj bez plac¢anja
postarine na dolje navedenu adresu. Prilozite originalni raGuna za kupnju uredaja ili neki drugi dokaz o
kupnii s datumom. Molimo Vas da zbog tog razloga dobro saduvate raéun kao dokaz! Sto to&nije opisite
razlog reklamacije. Ako na$a jamstvena usluga obuhvaca kvar nastao na Vasem uredaju, odmah ¢emo
Vam vratiti popravljeni ili novi uredaj.

Razumljivo je da éemo za naknadu troSkova ukloniti i kvarove koje jamstvena usluga ne obuhvaca. U tom
slu¢aju posaljite uredaj na adresu naSeg servisa.
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GARANCIJSKI LIST

Postovani kupce,

nasi proizvodi podvrgavaju se strogoj kontroli kvalitete. Zao nam je ako bi se ipak desilo da uredaj ne
funkcionide besprekorno i zamolili bismo Vas da se u tom slu€aju obratite na adresu nase servisne sluzbe
navedenu ispod ove garancije. Takode smo Vam na raspolaganju na dole navedenom telefonskom broju
servisne sluzbe. Kod zahteva za realizovanje garancije vredi sledece:

1.

Ovi garantni uslovi reguliSu dodatne garancije. Ova garancija ne doti¢e Vase zakonsko pravo zahteva za
ostvarenje garancije. Realizacija garancije je besplatna.

Garancija obuhvata isklju€ivo nedostatke koji nastanu zbog pogreske na materijalu ili tokom proizvodnje i
ogranicen je na odstranjivanje tih nedostataka odnosno zamenu uredaja. Molimo da obratite paznju na to
da nasi uredaji nisu konstruisani za koris¢enje u komercijalne svrhe, niti u obrtu i industriji. Prema tome
ugovor o garanciji ne moze da se ostvari, ako se uredaj koristi u obrtni¢kim ili fabri€kim pogonima, kao i u
sliénim delatnostima. Nadalje su iz garancije isklju¢ene usluge zamene proizvoda u sluc¢aju transportnih
oStecenja, Steta zbog nepridrzavanja uputstava za montazu ili zbog nestru¢ne instalacije, nepridrzavanja
uputstava za upotrebu (kao npr. zbog priklju¢ka na pogreSan mrezni napon ili vrstu struje), zbog
Zloupotreba ili nestru¢nih primena (kao npr. preopterecenje uredaja ili koriS¢enje nedozvoljenih alata ili
pribora), u slu€aju nepridrzavanja uputstava za odrzavanje i bezbednosnih odredaba, zbog prodiranja
stranih tela u uredaj (npr. peska, kamenja ili prasine), nasilne primene ili spoljnih uticaja (kao npr. oStec¢enja
zbog pada) kao i zbog uobi¢ajenog habanja tokom kori§éenja.

Zahtev za garanciju prestaje vaziti ako su na uredaju vec¢ izvrSeni neki zahvati.

Garantni rok iznosi 2 godine a poc€inje sa datumom kupnje uredaja. Garantni zahtjevi ostvaruju se pre isteka
garantnog roka unutar dve godine nakon $to ste uo€ili kvar. Realizacija garantnog zahteva nakon isteka
garantnog roka je isklju¢eno. Popravkom ili zamenom uredaja ne produzava se garantni rok niti se tom
uslugom realizuje novi jamstveni rok za uredaj ili ostale ugradene rezervne delove. To takoder vazi i kod
kori¢enja servisa na licu mesta.

Da biste ostvarili svoj garantni zahtev, molimo Vas da nam poS$aljete neispravan uredaj bez pla¢anja
postarine na dole navedenu adresu. Prilozite original raduna za kupnju uredaja ili neki drugi dokaz o kupnji s
datumom. Molimo Vas da iz tog razloga dobro saduvate raéun kao dokaz! Sto taénije opisite razlog
reklamacije. Ako nasa garancija obuhvata kvar koji je nastao na Vasem uredaju, odmah ¢emo Vam vratiti
popravljen ili novi uredaj.

Podrazumeva se da ¢emo za nadoknadu troSkova ukloniti i one kvarove koje garancija ne obuhvata. U tom
slu¢aju posaljite uredaj na adresu naSeg servisa.
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@ GARANTIJAS TALONS

Augsti cientita kliente, augsti godatais klient,

musu razojumi ir paklauti stingrai kvalitates kontrolei. Ja i ierice tomér kadreiz nedarbojas nevainojami, més to
loti noZélojam un ludzam jus griezties musu apkalpoSanas dienesta, kura adrese noradita uz &1 garantijas
talona. Jus varat art zvanit mums pa noradito talruna numuru. Lai iesniegtu garantijas prasibas, jaievéro $adi
nosacijumu:

1.

Sie garantijas noteikumi reglamenté papildu garantijas pakalpojumus. Jisu likumigas garantijas prasibas &1
garantija neskar. Musu garantijas pakalpojumi jums ir bez maksas.

Garantijas pakalpojumi izplatas vienigi uz defektiem, kas ir izskaidrojami ar materiala vai razo$anas kludam
un ir ierobezoti ar So defektu novérsanu vai ierices apmainu. Ludzu nemiet véra, ka musu ierices atbilstosi
priekSrakstam nav konstruétas komercialai, amatnieciskai vai ripnieciskai izmanto$anai. Tadé| garantijas
[lgumu nenoslédz, ja ierici izmanto komercialos, amatniecibas un rupniecibas uznémumos, ka art
tamlidzigas darbibas. Bez tam no musu garantijas ir izslégta zaud€jumu atlidzinaSana par bojajumiem, kas
radusies transportédanas laika, bojajumiem, kas radusies saistiba ar montazas instrukcijas neievéroSanu
vai tehniski nepareizu montazu, lietoSanas instrukcijas neievéroSanu (ka pieméram, pieslédzot nepareizam
tikla spriegumam vai stravas veidam), launpratigu vai nelietpratigu izmanto$anu (ka pieméram, ierices
parslogosana vai nepielautu ievietojamo instrumentu vai piederumu izmantoSana), apkopes un droSibas
noteikumu neievéroSanu, sveskermenu iekliSanu iericé (ka pieméram, smilts, akmeni vai putekli), spéka
pielietoSanu vai aréjam iedarbibam (ka pieméram, nokritot), ka art izmanto8anai atbilstodu, parastu
nodilumu.

Garantijas prasiba zaudé spéku, ja iericei jau tikuSas veiktas kadas iejaukSanas darbibas.

Garantijas termin$ ir 2 gadi un tas sakas ar ierices pirkuma datumu. Garantijas prasibas ir jaiesniedz pirms
garantijas termina izbeig8anas divu nedélu laika, no briza, kad esat atklajusi defektu. Garantijas prasibu
iesniegSana péc garantijas termina izbeigSanas ir izslégta. lerices remonta vai apmainas rezultata
garantijas termin$ netiek ne pagarinats, ne ari noteikts jauns garantijas termins saistiba ar So darbibu iericei
vai iespéjamam iemontétajam rezerves dalam. Tas pats ir speka ar1, izmantojot apkalpoSanu uz vietas.

Lai iesniegtu garantijas prasibu, ludzu, parsutiet bojato ierici bez maksas uz apaksa noradito adresi.
Pievienojiet pardo$anas dokumenta originalu vai citu pirkuma pieradijumu ar datumu. Tadél, Itdzu, labi
uzglabajiet kases ¢eku ka pieradijumu! Ludzu, iespéjami precizak aprakstiet pretenzijas iemeslu. Ja ierices
defekts ir ieklauts musu garantijas pakalpojumos, jus nekavéjoties sanemsiet saremontétu vai jaunu ierici.

Pats par sevi saprotams, ka més par maksu labprat novérsam ierices defektus, kas nav vispar vai vairs nav
ieklauti garantijas apjoma. Sim nolukam, lidzu, nosutiet ierici uz musu apkalpoSanas dienesta adresi.
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@ GARANTINIS RASTAS

Gerbiamas kliente,

musy gaminiams taikoma griezta kokybés kontrolé. Jeigu Sis prietaisas kada nors visgi sugesty, labai dél to
apgailestaujame ir praSome kreiptis | musy aptarnavimo servisg Siame garantiniame raste nurodytu adresu.
Mielai j Jusy klausimus atsakysime ir telefonu skambinant Zemiau nurodytu aptarnavimo serviso numeriu.
Garantiniy reikalavimy pareiskimui galioja tokia tvarka:

1.

Sios garantijos salygos reguliuoja papildomy garantijy teikima. Sioje garantijoje apie Jusy teiséty garantijy
teikimo reikalavimus nekalbama. Musy garantijas teikiame Jums nemokamai.

Garantija taikoma tik esant trukumams, kurie yra susije su medziagos ar gamybos klaidomis bei apsiriboja
tokiy trukumy Salinimu ir prietaiso pakeitimu. PraSome atkreipti démes;j j tai, kad misy prietaisai néra skirti
naudojimui gamybos, amaty ir pramonés srityse. Garantiné sutartis nevykdoma, jei prietaisas naudojamas
gamybos, amaty ar pramonés jmonése bei jmonése, uzsiimancioms panasia veikla. Be to, mes
neatsakome uz transportavimo metu padarytg Zalg, uz Zalg, atsiradusig dél montavimo instrukcijos
nesilaikymo ar netinkamos instaliacijos, dél naudojimo instrukcijos nesilaikymo (kaip pvz., prijungimas prie
netinkamos tinklo jtampos ar sroveés rusies), dél netinkamo panaudojimo arba naudojimo ne pagal paskirtj
(kaip pvz., prietaiso perkrova arba naudojimas su neleistinais jrankiais ar priedais), dél techninés priezitros
ir saugumo nurodymy nesilaikymo, dél svetimkiniy patekimo j prietaisg (kaip pvz., smélis, akmenys ar
dulkés), dél naudojimo per prievartg ar dél iSoriniy poveikiy (kaip pvz., po nukritimo atsiradusi zala) bei uz
jprastinj, naudojant pagal paskirtj atsiradusj nusidéveéjima.

Garantiniai reikalavimai nustoja galioti, jeigu prie prietaiso jau buvo atlikti kokie nors darbai.

Garantija galioja 2 metus ir jos galiojimo laikas prasideda prietaiso pirkimo dieng. Atsiradus defektams,
garantinius reikalavimus reikia pareiksti 2 savaiciy bégyje pries pasibaigiant garantiniam terminui.
Pasibaigus garantiniam terminui garantiniai reikalavimai nebegalioja. Dél prietaiso remonto ar pakeitimo
garantinis terminas nei pratgsiamas nei prietaisui ar kuriai nors sumontuotai jo daliai suteikiamas naujas
garantinis terminas. Tas pats galioja ir kai tokie darbai atliekami tiesiogiai pas klienta.

Pasinaudojant savo garantiniu reikalavimu sugedus;j prietaisg praSome siysti Zemiau nurodyti adresu be
pasto mokescio. Pridékite pirkimo kvito originalg arba kitg prietaiso pirkimo jrodyma, ant kurio bty
nurodyta data. Todél kaip pirkimo jrodyma praSome saugokite kasos ¢ekj! Kaip galima tiksliau praSome
nurodyti reklamacijos priezast]. Jei prietaiso gedimui taikoma musy garantija, i§ masy nedelsdami gausite
sutaisytg arba nauja prietaisa.

Savaime suprantama, kad uz atlygj mielai Saliname prietaiso gedimus, kuriems misy garantija negalioja arba
jau pasibaigus galiojimo terminui. Tokiu atveju prietaisg praSome siysti  musy servisg zemiau nurodytu adresu.
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° Service Hotline: 01805 120 509 - www.isc-gmbh.info
(0,14 € / min. Festnetz T-Com) - Mo-Fr. 8:00-20:00 Uhr

Name: Retouren-Nr. iSC:

(2]

StraBe / Nr.: Telefon:

PLZ Ort Mobil:

Welcher Fehler ist aufgetreten (genaue Angabe): Art.-Nr.: I.-Nr.:

(3]

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

bitte beschreiben Sie uns die von lhnen festgestellte Fehlfunktion Ihres Gerétes als Grund lhrer Beanstandung méglichst genau. Dadurch kénnen wir

fiir Sie Ihre Reklamation schneller bearbeiten und lhnen schneller helfen. Eine zu ungenaue Beschreibung mit Begriffen wie ,,Gerét funkti
oder ,,Gerét defekt” verzégert hingegen die Bearbeitung erheblich.

o

Garantie:

JA[] NEIN [] | Kaufbeleg-Nr. / Datum:

EH 07/2008 (1)

@ Service Hotline kontaktieren oder bei iSC-Webadresse anmelden - es wird lhnen eine Retourennummer zugeteilt |1 @ lhre Anschrift eintragen | @ Fehlerbeschreibung
und Art.-Nr. und L.-Nr. angeben | @ Garantiefall JA/NEIN ankreuzen sowie Kaufbeleg-Nr. und Datum angeben und eine Kopie des Kaufbeleges beilegen

Anleitung E-KTP_3070_SPK7




